BenomocTb KOHTPOMbHOro 3amepa 18.12.2013

Tabnuuya V-9

3amep no TpaHcdhopmaTopam 12:00 yac.
Avcnet4yepckoe SHoM Tok PHarp. Quarp.
= HaMMEHOBAHMKE MBA A MBT Msap
= Harpys. 6«B 291 3,017 0,024
Q 1T 4,0 [Hanpsx. 6kB 6,20
% POH 7
o Harpyzka 6xB 0 0,000 | 0,000
e  for 4,0 [Hanpsx. 6xB 6,30
PMH 6
nToro 6kB 291 3,017 0,024
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 vac.
Aucnetyepckoe SHOM Tok PHarp. Qmuarp.
D HauMeHoBaHue MBA A MB7 Msap
= Harpys. 6xB 184 1,901 0,168
Q 1T 4,0 [Hanpsix. 6xB 6,20
% PMH 2
o Harpyaka 6B 122 1,218 | -0,337
e  lor 4,0 [Hanpsx. 6kB 6,10
POH 2
NUTOIro B6kB 306 3,119 -0,169
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
- Aducneryepckoe SHom Tok PHarp. QHarp.
e HauMeHoBaHve MBA A MBT Meap
2 Harpys. G6kB 231 2,318 0,605
@ 1T 6,3 |Hanpsx. 6kB 6,20
© PH 7
£ Harpyska BkB 199 1995 | -0,540
8 2T 6,3 |Hanpsx. 6kB 6,30
PIH 8
UTOTO 6kB 430 4,313 0,064
3amep No TpaschopMaTopam 12:00 4ac.
< HucneTuepckoe SHom Tox Puarp. Qnarp.
«@ HaumeHoBaHwe MBA A MBr Maap
S Harpya. 6KkB 77 0,783 -0,180
Q 1T 4,0 |Hanpsx. 6kB 6,20
© PiH 36
= Harpyaka 6kB 63 0623 [ -0,197
L:) 2T 40 [Hanpsk. 6xB 6,30
PINH 2
UTOro 6xB 140 1,406 -0,377
3amep no TpaHcopMaTopam 12:00 yac.
HucneTuepckoe SHom Tok Prarp. QHarp.
oy HaVMeHOBaHWe MBA A MBT Meap
= Harpys. 6B 193 2,001 -0,001
; 1T 6,3 [Hanpsx. 6xB 6,10
B PMNH 9
o Harpyaka 6xB 181 1826 | -0,423
c 2T 6,3 [Hanpsx. 6xB 6,20
PINH 5
UTOro 6xB 373 3,827 | -0,424




3amep no TpaHchopmaropam 12:00 yac.
AucneTtyepckoe SHoMm Tok PHarp. Quarp.
= HaUMeHOBaHNe MBA A MBt Meap
Z Harpya. 6xB 213 2,115 0,641
g 1T 4,0 {Hanpsx. 6kB 6,30 .
g PMH 7
3 Harpyska 6kB 159 1,585 | 0421
Q ot 4,0 [Hanpsx. 6B 8,20
PMH 36
UTOTIO &6xkB 372 3,710 1,062
Jamep no TpascdhopmaTopam 12:00 yac.
AucneTyepckoe SHom Tok PHarp. Qrarp.
g HauMeHOBaHWe MBA A MBT Meap
= Harpys. 6kB 158 1,529 -0,581
Z 1T 6,3 |Hanpsax. 6kB 6,20
% PrH 7
© Harpysxa 6kB 23 0,209 | -0,119
Q o7 6,3 [Hanpsx KB 6,30
PMH 6
UTOro 6kB 181 1,738 -0,700
P~ 3amep no TpaschopmMaTopam 12:00 vac.
g Hucnetuepcroe SHoM Tox Prarp. Qnarp.
m HauMeHOBaHue MBA A MB¥ Meap
- Harpys. 6kB 4 0,040 0,000
B T 4,0 [Hanpsx. BKB 6,20
(&) PIH 37
C UTOINo | 6xB 4 0,040 0,000
3amep no TpaHchopmaTopam 12:00 4ac.
Aucnetuepcroe SHom Tok PHarp. Quarp.
& [HaumenosaHme MBA A MBT Meap
=z Harpys. 6&B 89 0,920 0,096
2 pT 4,0 [Hanpsx. B6KkB 6,10
% PIMH 37
© Harpyaka 6kB 33 0,345 | 0,039
e |27 4,0 [Hanpsx BKB 6,10
PriH 36
UTOINO 6kB 123 1,266 0,134
3amep no TpaHcdhopMaTopam 12:00 yac.
Ancnetyepckoe SHom Tok PHarp. Quarp.
§ HauMeHoBaHUe MBA A MBT Msap
= Harpya. B8xB 87 0,901 0,022
g 1T 6,3 [Hanpsx. 6xB 6,20
% PIMH 35
0 Harpyaka 6xB 196 1,970 | -0487
2 ot 6,3 |Hanpsx. 6B 6,20
PINH 35
NToro 6xB 282 2,871 -0,465
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 Jac.
™ HAuncnetuepckoe SHom Tox PHarp. QuHarp.
© HanMeHoBaHue MBA A MBt Meap
= ST T 1~ 7 "|Harpys. 16kB) 46" T[T 0480 | T-0,003 -
@ 1T 6,3 [|Hanpsx. 6kB 6,10
© PH 2
o Harpyzka 6KkB 17 0,160 | 0,089
8 2T 8,3 |HaHpsax. 6kB 6,10
PAH 36
nToro 6kB 63 0,640 | 0,086




3amep no TpaHchopmaropam 12:00 yac.
Aucnetyepckoe SHom Tok PHarp. QHarp.
E HavMEHOoBaHWE MBA A MBT Meap
= Harpys. 6kB 101 1,049 0,013
L T 4,0 [Hanpsx. 6kB 6,20
% PMH 5
™ Harpyska 6xB 54 0,551 0,076
©  |oT 4,0 [Hanpsx. 6B 6,30
PMH 8
UTOro 6xB 155 1,600 0,089
3amep no TpaHcdopMaTopamM 12:00 yac.
vcneTvepckoe SHoMm Tox Puarp. Quarp.
%’ HanMeHoBaHwe MBA A MBT Msap
= Harpys. B6kB 143 1,458 0,287
2 jT 4,0 [Hanpsx. BKkB 6,30
% PMH 4
™ Harpysaka 6kB 60 0,608 0,153
QT 4,0 [Ranpax. BKkB 6,20
PMNH 4
uroro BkB 203 2,082 0,440
3amep no TpanchopMaropam 12:00 yac.
Aucnemiepckoe SHom Tok Prarp. QHarp.
®  {HauMmeHoBaHue MBA A MBr Maap
= Harpya. 6KkB 136 1,334 0,450
a 1T 40 |Hanpsx. 6kB 6,20
% PMH .36
© Harpysaka 6xB 82 0,847 0,012
 loT 4,0 [Hanpsx. 6B 5,30
PINH 36
UToro 6«B 217 2,181 0,462
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 Yac.
HvcneTyepckoe SHOm Tok PHarp. Quarp.
§ HanMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
Z Harpys. BkB 191 1,970 -0,231
2 nr 6,3 [Hanpsx. 6kB 6,20
% PMH 7
© Harpyska 6KkB 126 1,282 0,278
2 loT 6,3 [HaHpsx. 6KB 6,20
PMH 9
NTOoro 6xB 318 3,252 0,047
3amep no TpaHcthopmaTopam 12:00 qyac.
HwcneTuepckoe SHom Tox Prarp. QHarp.
% HauMeHoBaHUe MBA A MBrt Meap
= Harpya. B8kB 125 1,278 0,227
e 1T 10,0 |Hanpsix. 6kB 6,20
% PMH 13
« Harpyska 6kB 70 0,716 0,137
2 2T 10,0 [Harpsx. 6B 6,20
PMH 13
nToro GkB 195 1,994 0,364




3amep no TpaHcdhopmaTopam 12:00 yac.
o~ Aucnetuepckoe SHom Tok Puarp. QHarp.
= HanMeHoBaHue MBA A MBt Meap
pa Harpys. 6KB 109 1,126 0,029
2] iT” 6,3 |Hanpsx BkB 6,10
© PIMNH 36
3 Harpyska | 6kB 87 0,890 0,137
8 2T 6,3 |Haupax. BkB 6,30
PIMNH 36
HUToro 6kB 195 2,016 -0,108
3amep no Tpakcdopmatopam 12:00 yac.
- Ancnertyepckoe SHoMm Tok Pharp. QHarp.
r~ HavMeHoBaHwe MBA A MBT Meap
Z Harpys. 6kB 57 0,573 0,144
m 1T 4.0 |Hanpsx. 6xB 6,20
© PIMNH 3
& Harpyska | 6kB 134 1,366 -0,268
8 2T 4,0 |Hanpsix. 6xB 6,30
PIMNH 7
UTOIoO 6xB 191 1,839 -0,412
3amep no TpaHchopmMaTopam 12:00 vac.
AucrieTyepckoe SHom Tok PHarp. Qrarp.
= HauMeHOoBaHue MBA A MBT Msap
= Harpys. 6kB 151 1,557 0,142
2 pT 6,3 [Hanpsx. 6B 6,30
g PIH 3
o Harpyzxa 6xB 167 1,687 0,400
e |oT 8,3 |Harpsx. BKB 6,30
PNH 3
UTOIrO 6xkB 318 3,244 0,542
Jamep no TpaHcdiopMaTopam 12:00 Yac.
Avcnerdyepckoe SHom Tok PHarp. Qnarp.
g HavMeHoBaHWe MBA A MBr Meap
= Harpys. 6xB 70 0,709 -0,148
2 17 4.0 |Hanpsax. 6xkB 6,20
g PIH 37
@ Harpyska 6kB 196 2,013 -0,268
e T 4,0 [Hanpsix. 6KB 6,30
PIH 37
NT0ro 6xB 265 2,722 -0,416
3amep no TpaHcdhopMartopam 12:00 yac.
o AuncneTtyepckoe SHom Tok Pharp. QHarp.
« HaMMeHoBaHue MBA A MBT Msap
Z Harpys. 6kB 109 1,125 -0,095
2 1T 6,3 |Hanpsx. 6xB 8,20
© PIH 3
9 Harpyaka 6kB 249 2,535 -0,486
CC) 2T 6,3 |Haupsax. 6kB 5,20
PMH 3
UTOro 6kB 357 3,660 -0,581




3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
© Hucnetiepckoe SHom Tok Prarp. Quarp.
= HauMeHoBaHNES MBA A MBt Msap
y-d Harpys. 6kB 243 2,505 0,252
@ 17T 6,3 |Hanpsx. BkB 8,30
© |PTIH 4
3 Harpyska 6kB 237 2,447 0,241
8 2T 6,3 |Hanpsx. 6xB 6,20
PMH 3
UTOro 6xB 479 4,952 0,493
Jamep no TpaHcchopmaTopam 12:00 yac.
- Aucnetyepckoe SHom Tok PHarp. Qurarp.
2 HauMeHoBaHHE MBA A MBT Msap
2 Harpys. BxB 40 0,376 -0,169
s 1T 10,0 [Hanpsx. 6xB 6,20
© PIH 8
5 Harpyaka 6xB 194 1,980 -0,374
8 2T 10,0 |Hanpsx. 6xB 6,25
PIH 8
UToro 6xB 234 2,357 -0,543
3amep no TpaHcchopmaTopam 12:00 yac.
<« AucneTuepckoe SHom Tok Puarp. QHarp.
Y HauMeHOBaHKe MBA A MBt Meap
= Harpys. 6kB 263 2,688 0,495
Q@ iT 6,3 |Hanpsx. 6xB 6,30
© PMH 11
=4 Harpyaka 6kB 429 4,350 0,971
8 2T 6,3 [Haupsax. 6kB 6,30
PIH 11
NTOro 6xB 693 7,038 1,466
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 4ac.
o JucneTtyepckoe SHom Tok Prarp. Quarp.
3 HauMeHOBaHNE MBA : A MBT Msap
= Harpys. 6kB 252 2,555 0,566
a 1T 6,3 |Hanpsx. 6kB 6,20
© PMH 3
™ Harpyaka 6KkB 259 2,651 0,472
CEJ 2T 6,3 |Haupmx. 6KB 6,20
PMH 3
WTOro 6kB 512 5,206 1,038
Jamep no TpaHchopmaropam 12:00 Jac.
ducneryepckoe SHom Toxk - Prarp. QHarp.
9 HauMeHoBaHWe MBA A MBT Msap
= Harpys. 6B | 211 2,114 -0,572
; 1T 6,3 |Hanpsx. 6kB 6,20
5 PINH 3
8 Harpyska 6kB 212 2,091 -0,685
= 2T 6,3 |Hanpsx 6kB 6,30
PIMNH 3
MTOIo 6xB 423 4,205 -1,257




3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
Aucnetuepckoe SHom Tox Purarp. QHarp.
% HauMeHOBaHue MBA A MBr Meap
= Harpys. 6kB 237 2,450 0,200
2 T 10,0 |Hanpsx. BkB 6,30
% POH 15
™ Harpyaka 6kB 26 0252 | 0,100
Q or 10,0 [Hamps. BKB 5,30
PMH 11
UTOro 6kB 263 2,702 0,300
3awmep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
o OucneTtvyepckoe SHom Tok PHarp. Quarp.
e HauMeHoBaHue MBA A MBT Mpap
2 Harpys. kB 173 1,779 0,223
a 1T 6,3 |Hanpsik. B8kB 6,20
© PI1H 4
3 Harpyska 6xB 71 0665 | 0,324
8 2T 6,3 HaHpsx. BxB 6,30
PIH 4
UTOTO 6kB 244 2,444 0,548
Jamep no TpaHchopMaropam 12:00 Hac.
© HucneTtuepckoe SHoM Tok PHarp. Quarp.
) HanMeHoBaHue MBA A MBT Meap
= Harpys. 6xB 101 1,02 -0,23
us] 1T 6,3 |Hanpsx 6xB 6,2
© PMH 4
& Harpyska 6xB 207 2,12 0,35
f-:) 2T 6,3 |HaHpsx. &xB 6,3
PMNH 4
nToro 6kB 308 3,14 0,12
3amep no TpaHcdopMaTopamM 12:00 4ac.
o~ Hvcnetuepcroe SHom Tox PHarp. Quarp.
S HaWMeHoBaHKe MBA A MBT Mgap
2 Harpya. 6kB 51 0,523 -0,061
@ 1T 4,0 Hanpsax. 6xkB 6,20
© PMH 3
» Harpyska 6B 53 0,546 | 0,048
8 2T 4,0 |Hanpsx. 6xB 6,20
PMH 3
NUTOoro 6xB 104 1,069 -0,013
- 3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
2 Ducnetyepckoe SHom Tok PHarp. QHarp.
) HauMeHoBaHWe MBA A MBT Msap
© Harpys. 6kB 16 0,154 0,055
o 1T 4,0 |Hanpsx. BkB 6,20
8 PrH 5
NUToro [ 6kB 16 0,154 0,055
3amep no TpaHchopMarTopam 12:00 yac,
o~ Lucnetuepckoe SHom Tok Phrarp. Qrarp.
«© HaMMeHOBaKHWe MBA A MBT Msap
s Harpya. 6xB 15 0,159 -0,018
@ 17T 4,0 {Hanpsx. 6xB 6,30
© PMH 1
o Harpysxka &kB 15 0,127 | -0,090
E 2T 4.0 |Hanpsax. 6kB 6,30
PMNH 1
UTOrO 6kB 30 0,287 | -0,108




3amep no TpaHcdopmartopam 12:00 vac.
- [ncneryepckoe SHom Tok PHarp. Qurarp.
@ HauMeHOoBaHue MBA A MBT Meap
=z Harpys. 6xB 151 1,521 0,362
2 1T 4,0 [Hanpsx. BKB 6,30
% PMNH 35
o« Harpyska 6xB 101 1,030 0,207
Q ot 4,0 [Hanpsx BKB 6,30
PMNH 35
UTOIo 6xB 252 2,551 0,568
3amep no TpaHcdopmaropam 12:00 yac.
AucneTyepckoe SHom Tok PHarp. QHarp.
% HaMMEeHOBaHWe MBA A MBT Msap
=z Harpysa. &xB 115 1,191 0,025
Q 1T 6,3 |[Hanpsx. B8xB 6,10
% PIMNH 6
™ Harpyaka 6kB 223 2,312 0,154
e ot 6,3 [Hampsx. BxB 8,20
PIMH 36
UTOro 6kB 338 3,602 0,178
3amMep no TpaHcopmaTopam 12:00 yac.
~ Avcnetyepckoe SHom Tox Puarp. Qrarp.
b HavmeHoBaHue MBA A MBT Meap
2 Harpya. 6kB 275 2,860 0,000
o 17T 10,0 [Hanpsuk. 6kB 6,10
© PMNH 14
o Harpyaka B6kB 51 0,514 0,131
8 2T 10,0 [Hanpsx. 6KkB 6,00
PrNH 12
WTOro 6kB 327 3,373 0,131
3amep no TparcdopmaTopam 12:00 yac.
o Dvcnetuepcroe SHom Tok Puarp. Quarp.
jact HauMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
2 Harpya. BxB 144 1,495 0,000
o 1T 6,3 iHanpsx. 6xB 6,20
© PMNH 6
A Harpyska 6B 146 1,521 0,000
8 2T 6,3 |Haupsx. 6kB 6,10
PINMH 4
NTOoro 6xB 291 3,016 0,000
3amep no TpaHchopmaTopam 12:00 yac.
Aucnetuepckoe SHom Toxk PHarp. Quarp.
Q HaWMEHOBaHWe MBA A MBT Msap
= Harpya. 6kB 269 2,778 -0,320
; 17 6,3 |[Hanpsax. 6kB 6,20
> PI1H 4
o Harpyaka 6kB 133 1,325 -0,368
= 2T 6,3 |HaHpsx. 6xB 6,30
PINH 2
UTOTro 6kB 402 4,104 -0,688




3amep no TpaHcdopmaTtopam 12:00 qac.
Lucnetyepckoe SHoMm Tok Prarp. Quarp.
§ HaumMeHoBaHWe MBA A MBy Meap
= Harpys. 6kB 131 1,319 0,308
2 N7 4,0 [Hanpsk. 6kB 6,2
% PMNH 36
e Harpyska &kB 42 [ 0,394 -0,194
IS i 4,0 [Haupsx. 6xB 6,3
PMNH 35,88
UTOIrO 6xB 173 1,713 0,113
3amep no TpaHchopmaropam 12:00 vac.
HAuvcnetyepcroe SHom Tok Pnarp. Quarp.
S HaUMEHOBaHVE MBA A MBr Maap
= Harpya. 6xB 80 0,481 0,467
L T 6,3 [Hanpsx. 6KkB 6,10
% PMNH 36
@ Harpyaka 6KkB 115 | 0,969 0,075
e o7 6,3 |Harps. BKB 6,10
PMNH 36
NTOIro 6kB 195 1,460 0,542
3amep no TpaxchopmaTopam 12:00 yac.
o AucneTtyepckoe SHom Tok PHarp. Quarp.
o HauMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
3 Harpys. 6kB 164 1,066 0,852
@ 1T 6,3 |Hanpsx. 6kB 6,00
© PITH 37
.3 Harpyska 6kB 0 [ 0,000 0,001
<I-:J 27 6,3 |Hanpsx. 6xB 6,00
PMH 37
WTOro 6xB 164 1,066 0,853
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
. Oucneryepckoe SHom Tok PHarp. QHarp.
0 HauMeHoBaHWue MBA A MBT Meap
= Harpya. 6¢B 117 1,013 -0,113
o 1T 6,3 [Hanpsx. 6kB 6,30
© PIMH 37
3 Harpyaka 6kB 0 [ 0,000 0,000
CEJ 2T 6,3 |HaHpsax. 6KkB 6,30
PIMH 36,75
NTOro BkB 117 1,013 -0,113
3amep no TpaHcthopMaTopam 12:00 yac.
~ AucneTtyepckoe SHom Tok PHarp. QHarp.
= HanMMeHoBaHue MBA A MBT Meap
2 Harpya. 6xB 124 0,921 0,567
Q 1T 6,3 |Hanpsax. 6xB 6,30
© PMH 5
a Harpyska 6xB 168 | 1,120 -0,852
8 2T 6,3 |Hanpax. 6xB 6,30
PIMH 5,00
NTOro 6kB 283 | 2,041 -0,385




3amep no TpaHchopmaTopam 12:00 4ac.
o Aucnetyepckoe SHom Toxk PHarp. Qnarp.
3 HanuMeHOBaHKe MBA A MBr Meap
pa Harpys. 6kB 311 2,590 -0,806
Q 1T 16,0 |[Hanpsixk. 6kB 6,30
© PrH 5
3 Harpyska 6xB 84 0,647 -0,503
8 27 16,0 |HaHpsx. &kB 6,30
PiH 5,00
UTOIo 6B 405 3,237 -1,308
3amep No TpaHchopmaTopam 12:00 yac.
© Oucnetuepckoe SHOM Tok PHarp. QHarp.
© HauMeHoBaHne MBA A MBT Msap
Z Harpys. 6xB 206 1,971 1,668
@ 1T 6,3 |Hanpsixk. 6xB 6,30
© PINH 5
e Harpyska 6kB 149 0,980 0,853
8 2T 6,3 [HaHpax. 6xB 6,30
PMNH 7,00
nToro 6kB 445 2,951 2,521
o~ 3amep no TpaHcdopmaropam 12:00 Yyac.
‘%_- DucneTtyepckoe SHom Tok PHarp. QHarp.
m HanmMeHoOBaHWe MBA A MBT Meap
o Harpys. BKB 162 1,284 0,565
s T 6.3 [Hanpsx. 6kB 6,3
O PIMNH 38,733
= WUTOro 6xB 162 1,284 0,565
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
- Ducneryepckoe SHom Tok Puarp. Qrarp.
9 HavMeHOBaHWe MBA A MBT Msap
= Harpya. BkB 268 2,228 0,052
a iT 6,3 |Hanpsx 6kB 6,0
© PIH 3
9 Harpyaka BB 0 0,000 0,000
8 2T 6,3 |Haupsx. 6B 8,0
PIH 36,75
HUTOro 6xB 268 2,228 0,052
3amep o TpaHcdopmaropam 12:00 yac.
o HwcneTuepcroe SHom Tok PHarp. QHarp.
8 HauwveHoBaHue MBA A MBT Meap
r-d Harpys. 6kB 509 3,984 1,420
@ 1T 6,3 |Hanpsax. 6kB 8.0
©Q PMH 12
3 Harpysxa 6xB 396 3,151 0,928
E 2T 6,3 |Haupsax. 6xB 6,0
PMH 11
HUTOIro 6xB 905 7,135 2,348
Jamep no TpaHchopMaTopam 12:00 Yac.
© AwcneTtyepcroe SHom Tok PHrarp. Quarp.
@ HauMeHoBaHwe MBA A MBT Meap
2 Harpya. 6kB 109 0,898 -0,090
Q 1T 6,3 |[Hanpsx. 6kB 6.0
© PMH 36,75
3 Harpyska B6kB 88 0,698 -0,237
8 2T 6,3 |HaHpsx. 6kB 6,0
PIH 36,75
nTOro 6kB 197 1,596 -0,327




3amep no TpaHcdopmaTopam 12:00 yac.
o JucneTyepckoe SHom Tok PHarp. Quarmp.
b HauMeHOoBaHWe MBA A MBT Msap
= Harpya. BxB 0 0,000 0,000
Q 1T 6,3 |Hanps. 6xB 6,0
© PIMH 3
.3 Harpyaka 6kB 196 1,152 -1,154
CEJ 2T 6,3 |Hanpsxk. 6xB 6,0
PINH 2
UToro 6xB 196 1,152 -1,154
3amep no TpaHcthopmaTopam 12:00 vyac.
~ HOucnetyepckoe SHom Tox Prarp. Quarp.
Y HauMmeHOoBaHUE MBA A MBT Meap
2 Harpys. 6kB 234 1,912 -0,560
Q 1T 6,3 |Hanpsx. BkB 6,15
© PIH 2
3 Harpyska 6kB 0 0,000 0,000
CE> 2T 6,3 |Hanpsx. 6kB 6,20
PIH 3
UTOIro 6kB 234 1,912 -0,560
2 3amep no TpaHcthopMaTopam 12:00 yac.
o AucneTtiepckoe SHOM Tok PHarp. Qxarp.
2 |naumenosanue MBA A MBY Msap
; Harpys. 6xB 115 0,835 0,558
B 1T 6,3 |Hanpsx. 6KB 6,3
o PIH 36,768
= NUTOro 6xB 115 0,835 0,558
3amep no TpaHcthbopMaropam 12:00 yac.
<« OucneTtuepckoe SHom Tok PHarp. Quarp,
Q HaWMeHoBaHWe MBA A MBT Mgap
2 Harpys. 6kB 152 1,289 -0,038
o 1T 6,3 |Hanps. G6kB 6,13
© PTTH 3
™ Harpyaka 6kB 175 1,404 0,536
8 2T 6,3 |Hanpsixk. 6xB 6,20
PTTH 2
HUTOIO 6B 327 2,693 0,498
Jamep no TpaHcgopmaropam 12:00 vyac.
~ JucneTtuepckoe SHom Tok PHarp. Quarp.
5 HaWMeHOoBaHne MBA A MBT Meap
= Harpys. 6kB 201 1,744 -0,129
Q 1T 6,3 |Hanpsax. 6kB 6,30
© PMNH 9
= Harpyska 6kB 221 1,888 -0,125
E 2T 6,3 [HaHpsx. 6kB 8,20
PIMH 8
WTOro 6kB 421 3,632 -0,254
3amep no TpaHcdhopMmaropam 12:00 yac.
© Bucnetuepcroe SHom Tox Prarp. QHarp.
i HaWMeHOBaHKe MBA A MBy Meap
-4 Harpys. 6kB 145 1,158 -0,472
Q 1T 6,3 [Hanpsx. 6xB 6,24
© PIH 2
2 Harpyska 6kB 93 0,122 -0,800
C:) 2T 6,3 [HaHpsx. 6kB 6,30
PIMH 2
UTOIro 6B 238 1,280 -1,271




3amep no TpaHcdopmaTopam 12:00 yac.
o Aucnetyepckoe SHoMm Tok Prarp. QHarp.
3 HanMeHoBaHne MBA A MBT Meap
2 Harpys. 6kB 7 0,057 0,022
Q 1T 6,3 |Hanpsax. 6xkB 6,23
© PrH 1
™ Harpyaka 8kB 98 0,162 -0,840
g 2T 6,3 |Hawpsx, 6kB 6,28
PH 1
UTOro 6B 108 0,219 -0,818
damep no TpaHchopmaTopam 12:00 Yac.
© HAwncnetyepckoe SHom Tok Prarp. Quarp.
2 HanmeHoeaHue MBA A MBT Meap
2 Harpys. 6xB 328 2,554 1,237
Q 1T 6,3 |Hanpsax. 6xB 6,26 '
© PIH 4
o Harpyaka 6xB 284 2,290 0,840
CEJ 2T 6,3 |HaHpsx. 6xB 6,30
PMH 4
WTOro BkB 611 4,844 2177
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
- DOucnemiepckoe SHom Tok PHarp. QHarp.
© HauMEHOBaHKUE MBA A MBT Maap
Z Harpys. BkB 73 0,568 0,274
m 17T 6,3 |Hanpsax. 6kB 6,27
© PMH 2
o Harpyska BKkB 54 0,425 0,204
8 27 6,3 |Haxpsx. 6kB 6,27
PIMNH 2
WTOIro 6kB 127 0,993 0,478
3amep no TpasctopmaTopam 12:00 Yyac.
o Hucnetyuepckoe SHom Tok Prarp. Quarp.
« HauMeHOoBaHWe MBA A MBT Msap
Z Harpys. 6xkB 414 3,412 1,335
@ 1T 6,3 |Hanpsx. 6xB 6,40
© PMH 17
3 Harpyska 6xB 589 5,135 0,193
8 2T 6,3 |Haupsax. 6xB 6,30
PMNH 14
HUTCIro &6xB 1003 8,547 1,528
3amMep no TpaHcgopMaropam 12:00 vac.
" [wcnetuepckoe SHom Tok PHarp. Quarp.
> HaMMEeHOBaHKE MBA A MB7 Maap
2 Harpys. BkB 181 1,314 0,854
@ 1T 6,3 |Hanpsx. 6kB 6,26
© PMH 4
2 Harpyska 6xB 95 0,708 0,425
(r':) 2T 6,3 |HaHpsax. BxB 6,30
PINH 4
WUTOIro 6xB 276 2,022 1,279




3amep ne TpaHcdopmaTopam 12:00 yac.
I~ Oucnetyepckoe SHOM Tok Prarp. QHuarp.
s HavveHoBaHue MBA A MBT Meap
pa Harpys. 6kB 0 0,000 0,000
m 17T 8,3 |Hanpsx. 6xB 6,26
© PMH 4
P Harpyaka 6KB 33 | 0217 | 0,188
8 2T 6,3 |HaHpsx. B6xB 6,30
PMH 4
UTOIQ 8kB 33 0,217 0,188
3amep ro TpaHchopmaTopam 12:00 Hac.
< OdvcneTyepckoe SHoM Tok PHarp. Qnarp.
~ HanMeHoBaHne MBA A MBT Meap
vd Harpys. 6B 0 0,000 0,000
a 1T 6,3 |Hanpsx. 6kB 5,10
© PNH 4
8 Harpyaka B6kB 343 | 2627 | 1,326
<!-:> 2T 6,3 |Hanpsx. 6KB 6,20
PMNH 5
UTOIo 6xB 343 2,627 1,326
3amep no TpaHcopmaropam 12:00 vyac.
- BucneTtyepckoe SHom Tok Puarp. Quarp.
= HawMeHoBaHue MBA A MBT Msap
2 Harpys. 6xB 0 0,000 0,000
a 1T 8,3 |Hanpsx. 6xkB 6,25
© PMH 37
.4 Harpyaka 6kB 497 [ 3483 | 2,518
8 2T 6,3 |HaHpsx. 6KkB 6,25
PMH 37
HUTOro 6xB 497 3,483 2,518
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
o~ Hwcnetuepcroe SHom Tok PHarp. Qnarp.
~ HavMeHoBaKLve MBA A MBT Meap
2 Harpys. 6kB 476 3,035 2,790
Q 1T 6,3 |Hanpsax. 6kB 6,26
© PiH 3
.3 Harpyaka 6kB 359 | 2876 | 1,193
‘i:__J 2T 6,3 |HaHpax. 6B 6,27
PINH 2
UTOro 6kB 835 5,911 3,983
- 3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 vyac.
o AvcneTiepckoe SHoM Tox Puarp. QHarp.
z HavMeHoBaHWe MBA A MBT Msap
é Harpya. 6B 141 0,975 0,734
B 1T 6,3 |Hanpsx. 6kB 6,3
o PTH 36,733
C UTOIMNo 6xB 141 | 0975 | 0734
3amep no TpaHchopMaTopam 12 vac.
o AucneTtyepckoe SHom Tok PHarp. QHarp.
PN HavMeHoBaHue MBA _ A MBT Msap
Z Harpysa. 6kB 82 0,234 -0,660
e 1T 6,3 |Hanpsx. kB 6,20
© PIMH 36,75
8 Harpyska 6kB 96 | 0815 | -0,146
f'-:) 27 8,3 {Hanpsx. 6kB 8,20
PIMH 2
UTOIro 6xB 178 [ 1,049 | -0,808




3amep no TpadchopMaTopam 12:00 yac.
o HucneTyepckoe SHom Tok PHarp. QHarp.
il HawMeHoBsaHue MBA A MBT Msap
2 Harpys. 6B 267 2,339 0,369
o 1T 6,3 [Hanpsx. 6kB 6,40
© PINH 13
3 Harpyaka 6kB 100 0221 | 0,841
C:J 2T 86,3 |HaHpsx 6xB 6,30
PIMNH 11
UTOro 6xB 367 2,560 1,210
3amep no TparchopmaTopam 12:00 Jac.
o Oucnetyepckoe SHom Tok Prarp. Qnarp.
& HanMeHOoBaHWe MBA A MBT Msap
2 Harpysa. 6xB 98 0,638 0,537
aQ 1T 6,3 [Hanpsax. 6xB 6,16
© PINH 35,875
3 Harpyaka 6kB 167 1459 | 0,014
8 2T 6,3 |[HaHpsxk. 6B 6,30
PINH 35
NToro 6kB 265 2,097 0,551
3amep no TpaHcopMaropam 12:00 Yyag.
© HucneTyepckoe SHoM Tok PHarp. QHarp.
« HauMeHoBaHue MBA A MBT Maap
2 Harpya. 6«B 52 0,443 0,046
) 1T 8,3 [Hampax. BkB 6,17
© PIMH 35,875
.3 Harpyska 6kB 171 1,390 [ 0,408
8 2T 6,3 |Hanpsx. 6kB 6,13
PITH 35,875
NUTCIro 6kB 223 1,833 0,453
%) 3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 vac.
o duchnetdepckoe SHom Tok Prarp. Quarp.
2 |naumenrosanue MBA A MBT Msap
:‘; Harpya. 6xkB 60 0,461 -0,232
S 1T 6,3 |Hanpsax. 6xB 6,20
o PMH 4
C MTOIro 6kB 80 0461 | -0232
3amep No TpaHcgopmaTopam 12 vac.
o Hucnetyepckoe SHom Tok - PHarp. Qnarp.
P~ HauMeHoBaHue MBA A MBT Meap
2 Harpya. 6KB 85 0,348 -0,632
2] 1T 6,3 |Hanpsx. 6kB 8,15
© PMH 36,77
2 Harpyaka 6kB 92 0,143 | -0,773
g 2T 6,3 |HaHpsax. 6kB 6,20
PIMH 36,77
UTOO 6&B 176 0,491 -1,405
3awmep no TpaHchopMmaTopam 12:00 vyac.
© OucneTtyepckoe SHom Tok PHarp. Quarp.
2 HauMeHosakHWe MBA A MBT Meap
2 Harpya. 6xB 189 1,521 0,556
Q 1T 6,3 {Hanpsx. BkB 6,20
© PIMH 12
™ Harpyska 6xB 262 1994 | 0874
Clz) 2T 6,3 |[Haupsx. 6xB 6,00
PMH 11
UTOrO 6xkB 451 3515 | 1,430




3amep no TpaHccopmaropam 12:00 yac.
o HOucneTtyepckoe SHom Tok PHarp. QHarp.
= HaUMeHOBaHWS MBA A MBT Meap
2 Harpyas. 6xB 96 0,668 0,429
o 1T 6,3 |Hanpsx. 6xB 6,00
© PIH 7,00
= Harpyaka 6xB 55 0,350 0,297
8 2T 6,3 |HaHpsax. 6xB 8,00
PIH 5,00
UTOIro 6B 151 1,018 0,726
3amep no TpaHcdopmaropam 12:00 yac.
AucneTyepckoe SHom Tox Puarp. Qrarp.
3 HaMMEHOBaHNe MBA A MBr Msap
= Harpys. 6kB 118 0,945 -0,265
2 1T 6,3 |Hanpsx. 6kB 6,00
% PIMH 5
© Harpyaka 6xB 243 1,954 -0,718
e ot 6,3 |HaHpsx. 6KkB 6,20
PIH 3
UTOFO 6kB 361 2,899 -0,980
3amep no TpaHcdopmaTopam 12:00 yac,
» AvcneTyepckoe SrHom Tok Puarp. QHarp.
x HanMeHoBaHue MBA A MBT Meap
2 Harpys. 6kB 71 0,530 0,286
o 17T 6,3 |Hanpsax. 6xB 6.10
© PHH 37
™ Harpyaka B6kB 103 0,691 0,508
CEJ 2T 6,3 |[HaHpsax. 6kB 6,00
PIH 37
WUTOFO 6xB 175 1,222 0,794
3amep no TpaHcdhopmarTopam 12:00 yac.
< OucneTyepckoe SHom Tok Prarp. QHarp.
8 HanmMmeHoBaHue MBA A MBT Meap
e Harpys. 6B 18 0,142 0,035
Q iT 6,3 |Hanpsax. 6kB 8,00
© PMNH 5
a3 Harpyaka 6B 160 1,346 0,105
C[:J 27 6,3 |Hanpax. 6KB 6,10
PIMNH 3
WTOro BxB 178 1,488 0,140
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac,
~ HucneTyepckoe SHom Tok PHarp. QHarp.
o HauMmeHoBaHue MBA A MBT Msap
= Harpya. 6xkB 74 0,282 -0,544
o 1T 6,3 |Hanpsx. 6KkB 6,00
© PMNH 37
& Harpyaka 6kB 40 0,340 0,011
8 2T 6,3 [HaHpsax. 6kB 6,10
PMNH 37
HUTOro 6B 114 0,622 -0,533




3amep no TpaHchopmaTopam 12:00 Jac.
. Jucneruepckoe Suom Tok Puarp. QHarp.
e HaumMmeHoBaHne MBA A MBT Meap
Z Harpys. 6xB 46 0,233 -0,326
m 17 6,3 [Hanpsx. 6kB 6,30
© PINH 4
& Harpyaka 6B 41 0,223 | -0,264
‘I-:> 2T 6,3 |[Haupmx. 6kB 6,10
PINH 3
WTOro 6kB 87 0,456 -0,590
3amep no TpasdcdopmaTopam 12:00 vac.
o Hucnetyepcroe SHom Tok Prarp. QHarp.
~ HauMeHoBaHue MBA A MB7 Meap
2 Harpya. 6xB 149 1,290 -0,123
@ 1T 6,3 [Hanpsx. 6xB 6,30
© PINH 2
o Harpyaka 6kB 119 0,906 | -0,503
8 2T 6,3 |HaHpsxk. 6kB 6,30
PINH 4
NnTOro 6kB 267 2,195 -0,626
3amMep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
o Jucnetyepckoe SHOM Tok PHarp. QHarp.
= HaumeHoBaHue MBA A MBT Maap
Z Harpys. 6xB 33 0,243 0,143
2] 1T 6,3 i{Hanpsx. 6xB 6,10
© PIMH 2
3 Harpyaka 6xB 3 0,013 | 0,021
(t) 2T 6,3 |Haupsax. 6xB 6,10
PI'TH 2
WTOro 6kB 36 0,256 0,164
3amep no TpaHcdopmaTopam 12:00 yac.
o fucnetyepckoe SHom Tok Prarp. QHarp.
2 HauMeHoBaHKe MBA A MB¥ Msap
= Harpya. 6xkB 85 1,367 -0,034
a 1T 6,3 |Hanpsx. 6kB 10,40
© PMH 1
& Harpyska | 6kB 151 2174 | 0,072
E 27 6,3 |Hanpsx. 6kB 10,40
PIMH 2
UToro 6kB 246 3,541 -0,106
3amep no TpaxchopmaTopam 12:00 vac.
JucneTtuepcroe SHom Tok PHarp. QHarp.
%3; HauMeHoBaHKe MBA A MBT Meap
= Harpys. 6xB 112 1,667 0,650
2 |7 6,3 [Hanpsx. 6kB 10,90
> PTiH 13
< Harpyaka 6B 72 0929 | -0,518
 |or 6,3 |HaHpsi. 6KkB 10,70
PMH 11
UTOMO 6kB 184 249 | 0,132




3amMep no TpaHcopmaTopam 12:00 yac.
- Jucnetyepckoe SHom Tox PHarp. Quarp.
© HaumeHoBaHne MBA A MBT Meap
2 Harpya. BkB 232 3,243 -0,088
Q 1T 6,3 |Hanpsx. BkB 10,10
© PIMH 8
3 Harpyska 6B 214 3,049 0,193
8 2T 6,3 |HaHnpax. 6kB 10,30
PMH 10
UToro &xB 446 6,291 0,105
3amep no TpadcthopmaTopam 12:00 yac.
© JucneTtuepckoe SHom Tok PHarp. QHarp.
o HaumMeHoBaHme MBA A MBr Msap
Z Harpya. 6kB 116 0,994 -0,081
Q 1T 6,3 |Hanpsax. BxB 6,20
© PMH 1
8 Harpyaka BKB 126 1,080 -0,087
CI-:D 2T 6,3 {Haupsk. 6kB 6,20
PMH 1
UTOTro B6kB 242 2,074 -0,148
3amep no TpaHchopmaropam 12:00 Jac,
JucneTtuepckoe SHom Tok Puarp. QHarp.
§ HaUMEHOBaHUE MBA A MBT Meap
= Harpys. 6B 1 0,001 -0,007
2 1T 6,3 |Hanpsx. 6kB 6,40
% PMH 1
o Harpyaka GkB 0 0,000 0,000
Q ot 8,3 [Hanpsx. BKB 6,10
PMH 1
UTOro 6xB 1 0,001 -0,007
3amep no TpaHcopMaTopam 12:00 Yyac.
AucneTyepckoe SHom., Tok PHarp. QHarp.
% HaWMEHOBaHUE MBA A MBy Msap
= Harpysaka 6 KB 242 2,293 1,256
2 T 10,0 [Hanpsxenue [6 kB 6,25
% PIH 11
3 Harpysaka 6 B 239 2,306 1,068
Q ot 10,0 |Hanpsxenve |6 kB 8,15
PMH 11
UTOro 6 kB 481 4,589 2,324
Bamep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
© lucneTuepckoe SHom., Tok Prarp. Qnarp.
~ HanMeHoBaHne MBA A MBT Meap
e Harpyska 6 kB 213 2,337 0,311
g 1T 6,3 |Hanpsxenwe |6 kB 6,40
© PNH 7
& Harpyska 6 kB 264 2,718 1,062
8 2T 6,3 |Hanpsxenue |6 kB 6,40
PrH 8
UTOlro 6 kB 477 5,055 1,372




3amep no TpaHcthopmMaTopam 12:00 vac.
Ducnetyepckoe SHom., Tox PHarp. Quarp.
@ HaMMEeHOBaHWe MBA A MBT Mgap
= Harpyzaxa 6 xB
02 1T 10,0 [Hanpsikenve |6 kB
g PNH
™ Harpyaka 6 kKB 535 5,518 2,156
S oT 16,0 |Hanpsixerve | 6 kB 6,40
PMNH 14
UTOrQ 6 kB 535 5,518 2,156
3amep no TpaHcopmaTopam 12:00 yac.
o AucneTyepckoe SHom., Tok PHarp. QHarp.
o HawMeHOoBaHKMe MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6 kB 194 2,119 0,002
o 1T 10,0 [Hanpsikenue | 6 kKB 6,30
© PMH 12
a3 Harpyaka 6 kB 123 1,092 0,696
8 2T 10,0 |HanpsbkeHue | 6 kB 6,10
PINH 13
UTOIo 6 kB 317 3,212 0,698
3amep no Tpascdopmaropam 12:00 yac.
© AucneTtyepckoe SHom., Tok Puarp. Quarp.
r- HaWMEeHOBaHWe MBA A MBT Meap
Z Harpyska 6 kB 61 0,647 0,000
@ 1T 4,0 |Hanpsxenue |6 kB 6,10
© PIMNH 38
a Harpyska |6 kB 25 0,221 0,141
<t':) 2T 4,0 |HanpsxeHue | 6 kB 6,06
PMNH 36
UTOIro 6 kB 86 0,869 0,142
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 Yac.
~ Aucnetyepckoe SHom., Tok PHarp. QHarp.
Q HanmeHosaHwe MBA A MBT Meap
2 Harpyaka 6 kB 49 0,530 0,000
aQ iT 6,3 |Hanpskeuve |6 kB 6,22
© PITH 3
A Harpyska |6 kB 18 0,162 0,103
8 27 6,3 {Hanpsxexwve |6 kB 6,22
PIMH 3
WUTOIoO 6 kB 67 0,692 0,104
3amep no TpaHcopMaTopam 12:00 yac.
AncneTyepcroe Srom., Tok PHarp. QHarp.
§ HaWMeHOBaHWe MBA A MBT Msap
= Harpy3aka 6 kB 238 2,690 0,002
2 17T 10,0 |Hanpskerne | 6 kB 6,30
- % PIH 11
S Harpyaka 6 kB
E 2T 16,0 |(Hanpsbkenue | 8 kB
PIMH
nToro 6 kB 238 2,590 0,002




3amep no TpaHcgopMAaTOpam 12:00 yac.
Aucnetyepcroe SHom., Tox PHarp. Quarp.
E HauMeHoBaHue MBA A MBT Mgap
= Harpyska 6 kB 864 6,711 2,459
2 1T 10,0 [Hanpsxenve | 6 kB 6,22
g PINH 8
o Harpyska 6 kB 567 6,173 | 0,347
E 2T 10,0 |Hanpsxenue | 6 kB 6,30
PIH 11
NTOIrO 6 kB 1232 12,884 2,806
3amep no TpaHchopmaTopam 12:00 yac.
. Aucnetuepckoe SHom., Tok Puarp. QnHarp.
~ HaMmMeHoBaHue MBA A MBT Msap
2 Harpyska 6 kB 117 1,202 0,440
Q 1T 4,0 |Hanpsxenve |6 kB 6,30
© PINH 36,750.
o Harpyska 6 kB 179 1975 | 0,111
8 2T 4,0 [Hanpsxenue |6 kB 6,40
PMNH 36,750.
nTOro 6 kB 295 3,177 0,551
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
- DucneTtvepckoe SHom., Tok PHarp. QHarp.
@ HauMeHoBaHhe MBA A MBr Meap
2 Harpyska 6 kB 206 2,104 0,771
2] iT 6,3 |HanpsxeHve |6 kB 6,30
© PIMH 3
3 Harpyaka 6 B 386 4198 | 0,236
8 2T 6,3 |Hanpsxeuve |6 kB 6,30
PIMH 3
WUTOro 6 kB 591 6,301 1,006
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 Jac.
. Aucnertuepckoe SHowm., ToK Prarp. Qnarp.
= HauMeHOBaHue MBA A MBT Msap
= Harpyaxa 6 kB 435 4,355 1,450
@ 1T 16,0 |HanpseHnue |6 kB 6,10
© PIMH 12
3 Harpyska 6 kB 875 9,181 [ 0,973
8 2T 16,0 [Hanpsawenwe |6 kB 6,10
PMNH 10
UTOro 8 kB 1310 13,535 2,422
3amep no TranchopMaTopam 12:00 yac.
~ AucneTtyepcroe SHom., Tox Puarp. QHarp.
w0 HauMeHoBaHue MBA A MBT Meap
2 Harpyska |6 kB 71 0,709 0,236
2 1T 4,0 |HanpspkeHue | 6 kB 6,10
© PrH 36
3 Harpyaka 6 kB 138 1,495 | 0,158
8 27 4,0 |Hanpsixenue i6 kB 6,30
PITH 36
UTOro & kB 209 2,203 | 0,394




3amep no TpaHchopMmaTopam 12:00 Jac.
. Jucneryepckoe SHom., Tox PHarp. Quarp.
I HauMEeHOBaHWe MBA A MEBT Msap
= Harpyska 6 kB 371 3,853 -0,024
o 1T 6,3 {Hanpsaxenue |6 kB 6,00
© PMH 3
® Harpyska 6 kB 413 4128 1,168
8 2T 6,3 [Hanpsaxenue |6 kB 6,00
PIMNH 3
HUTOIro 6 kB 784 7,981 1,143
. 3amep no TpaHchopMaropam 12:00 yac.
g AucneTtyepckoe SHowm,, Tok PHarp. QHarp.
=X HaumeHoBaHwe MBA A MBr Mgap
s Harpyska 6 kB
= 1T Hanpsikenue | 6 kB
e PITH
© Harpyaka 6 kB
™ 27 Hanpsbierve | 6 kB
g PT1H
WTOTO 6 kB
3aMep no TparHchopmMaropam 12:00 vac.
o OucneTtuepckoe SHom., Tok PHarp. QHarp.
X HawMeHoBaHue MBA A MBT Maap
2 Harpyaka 6 kB 129 1,387 -0,009
0 1T 10,0 |HanpsxeHue | 6 kB 8,22
© PMNH 4
a3 Harpyska [6kB| 242 2,570 0,340
8 2T 10,0 {HanpsxeHue | 6 kB 6,20
PIMH 12
WUTOTO 6 xB 371 3,957 0,332
3amep no TpaHchopmaTopam 12:00 vac.
i~ JucneTuepckoe SHowm., Tok Pharp. Qrarp.
~ HauMeHoBaHWe MBA A MBT Msap
2 Harpyska 6 kB 121 1,338 -0,009
Q 1T 6,3 |HanpsxeHwe |6 kB 6,40
© PIMH 4
8 Harpyaxa |6 «B 187 2,056 0,272
E 2T 6,3 |HanpsskeHune | 6 kB 5,40
PI1H 6
HUTOro 6 kB 308 3,394 0,264
3amep no TpaHcdopmaTopam 12:00 yac.
- OucneTtyepckoe SHoM., Tok PHarp. QHarp.
© HauMeHOoBaHwe MBA A MBT Maap
2 Harpyska 6 kB 201 2,230 -0,014
Q 1T 6,3 |Hanpsenune |6 kB 6,40
© PMH 5
o Harpyska 6 kB 515 5,654 0,749
8 2T 6,3 |HanpspreHve |6 kB 6,40
PMH 6
WUTOTO 6 kB 717 7,884 0,735




3amep no TpaxchopmaTopam 12:00 vac.
" Aucnetyepckoe SHom., Tok Prarp. Quarp.
ol HauMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
Z Harpyaxa 6 kB 56 0,597 0,063
@ T 4,0 |HanpskeHue | 6 kB 6,22
© PNH 36,750.
=3 Harpyska |6 B 78 0,767 0,330
8 2T 4,0 |HanpsyeHue |6 kB 6,22
PMNH 36,750.
WUTOro 6 «B 133 1,364 0,393
3amep no TpaHcopMaTopam 12:00 yac.
o IOucneTtuepckoe SHom., Tok Prarp. QHarp.
= HaMmeHoBaHWe MBA A MBT Maap
2 Harpyska 6 kB 346 3,700 0,390
2 1T 10,0 [HanpsaxeHue | 6 kB 6,22
© PMNA 12
3 Harpyaka 6 KB 457 4505 | 1,936
8 2T 10,0 |Hanpsikenue |6 kB 6,20
PIMNH 12
HUTOrO 6 kB 803 8,206 2,327
3amep no TpaHcdopmaTopam 12:00 vac.
o AucneTuepckoe SHom., Tok PHarp. Quarp.
o HauMeHOBaHKe MBA A MBT Meap
b Harpyska 6 kB 132 1,432 0,151
Q 1T 4,0 |HanpsbkeHue | 6 kB 6,30
© PIMH 35,880.
3 Harpyska 6 kB 98 0,959 | 0,412
8 2T 4,0 |Hanpsxenve |6 xB 6,30
PITH 36
HUTOro 6 kB 228 2,391 0,563
3amep no TpaHchopmaTopam 12:00 yac.
o Aucnetyepckoe SHOM., Tok Prarp. QHarp.
@ HauMeHoBaHue MBA A MBT Meap
s Harpyaka 6 kB 143 1,552 0,164
@ 1T 4,0 |Hanpsxenve |6 kB 6,30
© PNH 1
™ Harpyska |6 kB 38 0,383 | 0,165
8 2T 4.0 [Hanpsxenue |6 kB 6,30
PIMH 1
UTOro 6 kB 181 1,935 0,328
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
HucneTyepckoe SHom., Tok Prarp. Quarp.
@  |HaumenosaHue MBA A MBT Meap
= Harpyska 8 kB 444 4,655 0,491
3 1T 10,0 |[Hanpsxenue | 6 kKB 6,10
g PINH 12
© Harpyska 6 kB 302 2972 | 1,277
(,:3 2T 10,0 |HanpskeHve |6 kB 6,20
PMH 13
UTOro 6 kB 745 7,627 | 1,768




3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 vac.
o fAncnetyepckoe SHowm., Tok PHarp. QHarp.
e HauMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
Z Harpyaka 6 kB 478 4,013 -3,223
o iT 10,0 |Hanpsienue | 6 KB 6,22
© PMH 11
&3 Harpyaka 6 kB 288 2,951 0,900
E 2T 10,0 |HanpsaxeHue | 6 kB 6,20
PMH 11
HUTOro 6 kB 766 6,964 -2,323
3amep no TpaHcdopmaTopam 12:00 vyac.
o AucneTyepcroe SHoOm., Tok PHarp. Quarp.
~ HaVMeHOoBaHWe MBA A MBT Meap
= Harpyaka 6 kB 132 1,109 -0,891
@ 1T 4,0 |Hanpsxenue | 6 kB 6,22
© PMH 2
3 Harpyaka & kB 221 2,228 0,679
8 2T 4,0 |HanpsxxeHue | 6 kB 6,10
PMH 4
MUTOIo 6 kB 353 3,335 -0,211
3amep no TpaHcdopmaTopam 12:00 vac.
o HucnetTuepckoe SHom., Tok Puarp. Quarp.
b HauMEeHOBaHWe MBA A MEBT Meap
Z Harpyska 6 kB 19 0,158 -0,127
@ 1T 4,0 |HanpsyeHue |6 kB 6,22
© PMH 36,750.
® Harpyska 6 KB
8 2T HanpsixkeHve | 6 kB
PIH
WUTOro ] 19 0,158 -0,127
3amep no TpancthopMmaTopam 12:00 yac.
- Aducnetuepckoe SHom., Tok PHarp. Quarp.
s HaUMeROBaHNE MBA A MBT Meap
4 Harpyska 6 kB 223 2,330 0,674
Q 1T 6,3 |Hanpsxenuwe |6 kB 6,30
© PIH 3
& Harpyska  [6kB| 244 2,317 1,267
E 2T 6,3 |Hanpsxenue |6 kB 6,25
' PIMNH 3
UTOI O 6 kB 487 4,647 1,941
3amep no TpaHcdopmaTopam 12:00 4ac.
JucneTuepckoe SHom., Tok Puarp. Quarp.
§ HauMeHoBaHue MBA A MBT Meap
= Harpyaka 6 xB 17 0,158 -0,083
2 T 4,0 [Hanpsxenue |6 kB 6,22
% PINH 37
™ Harpyzaka 6 xB
8 2T 4,0 [Hanpsaxenue [6 xB
PINH
HMTOIo 6 kB 17 0,158 -0,083




3amep no TpaHcdopmaTopam 12:00 vac.
- LOvcnetuepckoe SHOM., Tok Prarp. Quarp.
o HaKMMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
-4 Harpyaka 6 kB 97 0,893 -0,470
o 1T 10,0 [Hanpsxenue |6 kB 6,00
© PIMH 8
& Harpyaka |6 kB 92 0,884 | -0,360
C|___J 2T 10,0 |(Hanpsxenve |6 kB 6,00
PINH 7
MTOIMo 6 kB 189 1,778 -0,830
3amep no TpaHcdhopmMaTopam 12:00 yac,
JucneTyepckoe SHom., Tok PHarp. QHarp.
@ HaUMeHOBaHWe MBA A MBv Maap
=z Harpyaka 8 kB 141 1,508 0,143
o 17T 4,0 |HanpskeHune |6 kB 6,22
% PIMH 35,880.
© Harpyska 6 kKB 113 1,112 | 0,405
2 ot 4,0 [Hanpswenne|6 kB 6,05 -
PMH 36
NUTOIMO 6 KB 254 2,619 0,548
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
“ Aducneruyepckoe SHom., Tok PHarp. Quarp.
24 HauMeHOBaHue MBA A MBT Meap
e Harpyska 6 kB 363 3,813 0,361
o 1T 6,3 |Hanpsxeuve |6 kB 6,10
© PIMH 4
=3 Harpyska 6 kB 163 1638 | 0,597
8 2T 8,3 |HanpsxeHnue |6 kB 6,18
PNH 3
WTOIO 6 kB 526 5,452 0,958
3amep no TpaHcthopmaTopam 12:00 yac.
o Jucnemuepckoe SHom., Tok PHarp. QHarp.
@ HaKWMeHOBaHWE MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6 kB 166 1,774 0,168
Q 1T 4,0 |Hanpswenue |6 kB 6,22
© PIH 1
3 Harpyska 6 kB 208 2048 | 0,746
CED 2T 4,0 |HanpsxeHue |86 xB 6,12
PIH 2
WUTOoro 6 kB 371 3,822 0,914
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
Oducnetyepckoe SHom., Tok PHarp. QHarp.
2 |nanmenoanue MBA A MBT Msap
= Harpyzaka 6 kB 166 1,774 0,168
Q 1T 6,3 |Hanpsixenue |6 kB 6,22
G(% FIH 4
@ Harpyska 6 kB 105 1,053 | 0,384
8 2T 6,3 |Hanpsikenue | 6 kB 6,20
PMH 4
MTOIo 6 kB 270 2,827 | 0,552




3amep no TpaHchopMaTopaMm 12:00 yac.
© OucneTtyepcroe SHom., Tok PHarp. Quarp.
I HauMeHoBaHwe MBA A MBT Msap
2 Harpyska 6 kB 33 0,355 0,034
g [T 6,3 |Hanpsxenue [6 xB 8,22
© g PMH 4
@ I
O
c
WTOIO 6 kB 33 0,355 0,034
3amep no TpaHcdopmaropam 12:00 yac.
Oucnetyepckoe SHom., Tox Puarp. QHarp.
§ HauMeHoBaHNe MBA A MBT Msap
= Harpyska 6 kB 482 5,068 1,081
a 1T 10,0 [Hanpsxenue |6 kB 6,22
g PIMH : 12
o Harpyska 6 kB 203 2121 | 0,511
Q 6,20
12
UTOroO 6 xB 685 7,188 1,592
3amep no TpaHcopMaTopam 12:00 yac.
Aucnerdyepckoe SHom., Tok PHarp. QHarp.
%‘_al HauMeHoBaHne MBA A MBr Meap
= Harpyaka 6 kB 630 6,718 1,433
@ |T 16,0 [Hanpsixenue |6 kB 6,30
g PIMNH 15
o0 Harpyaka 6 kB 710 7518 | 1,813
2 oT 10,0 {Hanpsukenve | 6 kB 6,30
PIH 13
HUTOro 6 kB 1340 14,2368 3,246
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
Aucnetuepckoe Shom., Tok PHarp. QHarp.
§ HavVMeHOoBaHue MBA A MBT Mgap
= Harpyzaka 6 kB 243 2,616 0,413
Q 1T 6,3 |Hanpsxenue |6 kB 6,30
g PIMH 35,868.
© Harpyaka 6 kB 133 1,425 | 0,014
E 2T 6,3 |HanpsikeHnue |6 kB 6,20
PMNH 35,868.
NTOIo 6 kB 376 4,041 0,426
3amep no TpaHcchopmartopam 12:00 yac.
Aducnertuepckoe SHom., Tok PHarp. QHarp.
3 HaMMEHOBaHVE MBA A MB7 Maap
Z Harpyska 6 kB 271 2,877 0,454
Q 1T 6,3 |Hanpsxenwe |6 kB 6,22
G‘% PIH 3
«@ Harpyska 6 kB 183 1,973 | 0,019
8 2T 6,3 |HanpaxeHnwe |6 kB 6,22
PIH 3
HUTOIro 6 kB 454 4850 | 0,473




3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 vac.
" Oucnetyepckos SHoM., Tok Prarp. Quarp.
o HaWMeHoBaHune MBA A MBT Msap
2 Harpyska 6 kB 93 0,959 0,151
@ 1T 6,3 |HanpsxeHue |6 kB 6,08
© PMNH 4
3 Harpyska 6 kB 3 | 0384 [ 0,004
8 2T 6,3 |[Hanpsxenve |6 kB 6,18
PIH 4
UTOro 6 kB 129 1,343 0,155
3amep no TpaHcchopmaTopam 12:00 yac.
Aucnetyepckoe SHoM., Tok PHarp. QHarp.
= HaMMEHOBaHME MBA A MBT Msap
= Harpyska 6 kB o8 1,046 0,165
3 1T 4,0 [Hanpsxenve |6 kB 6,22
% PMH 36,750.
© Harpyaka 6 kB 127 | 1,370 | 0,013
S o7 4,0 [Hanpsxenue [6 B 6,22
PMH 36,750.
NToro 6 kB 226 2,417 0,178
3amep no TpaHehopMaTopam 12:00 vac.
< JducneTtuepckoe SHom., Tok PHarp. Qrarp.
@ HaWMeHOBaHWE MBA A MBT Mpap
= Harpyaka 6 kB 115 1,221 0,193
a 1T 4,0 (Hanpsxeuue | 6 B 6,22
© PMH 1
=3 Harpyska B kB 30 | 0329 | 0,003
8 2T 4,0 |Hanpsxxenwe |6 kB 6,24
PIH 1
HUTOro 6 kB 145 1,550 0,196
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
Avcnetuepcroe SHom., QHarp. Tok PHarp.
g HauMeHoBaHne MBA Meap A MBT
= Harpyska 1
2 1T 16,0 |HanpsokeHue
% PMNH
0 Harpyska 1 4 | 953,133 | 9,633
(,-:) 2T 16,0 |[Hanpsxkenve 6,2
PIMH 9
UTOro 4 953,133 9,633
3amep no TpaHcdicpmaTopam 12:00 4yac.
Ouncnetyepckoe SHom., Tok PHarp. Qrarp.
E HaWMeHOoBaHWe MBA A MBT Msap
=z Harpyska 6 kB 365 3,495 1,801
2 1T 16,0 |[Hanpsxenue |6 kB 6,22
% PMNH 8
) Harpyaka 6 kB 530 | 5631 | 0,888
2 ot 16,0 |Hanpsxenve |6 kB 8,22
PMH 8
NTOIO 6 kB 895 | 9127 | 2,689




3amep no TpaHchopmMaTopam 12:00 yac.
o~ AvcneTtuepckoe SHom.,, Tox PHarp. QHarp.
™~ HaUMeHOBaHVe MBA A MBT Meap
= Harpyaka 6 kB 106 1,028 0,497
Q 1T 6,3 |Hanpsxenue [6 kB 8,22
© PIMH 3
o Harpyska |6 kB 8 | 0,086 0,019
8 2T 6,3 |Hanpsxenve |6 kB 6,22
PMH 4
WUTOro € kB 114 1,114 0,516
3amep no TpaHcthopmaTopam 12:00 4yac.
JucneTyepckoe SHom., Tok PHarp. QHarp.
D HaUMEHOBAHME MBA A MBT Maap
s Harpyska 6 kB 87 0,841 0,407
Q 1T 2,5 [Hanpsxenue | 6 kB 6,24
% PMH 34,008.
« Harpyaka 6 kB 70 | 0,730 0,162
8 27 2,5 |Hanpssienue | 6 kB 5,18
PMH 35,000.
UTOro 6 kB 157 1,572 0,568
3amep no TpaHcdhopmaTopam 12:00 yac,
ducnetyepckoe SHoMm., Tok PHarp. QHarp.
% HauMeHOBaHWe MBA A MBT Meap
= Harpyaka 6 kB 289 2,805 1,355
2 1T 10,0 [Hanpsxenue [6 kB 8,22
a";) PIH 14
c Harpyaka 6 kB 280 | 3,050 0,675
ot 10,0 |Hanpspkenue | 6 KB 6,22
PIH 14
WUTOro 6 kB 580 5,855 2,030
3amep no TpaHcopmMaTopam 12:00 Yac.
o ducneTyepckoe SHom., Tok PHarp. QHarp.
@ HauMeHoBaHWe MBA A MBr Maap
= Harpyska 6 KB 145 1,274 0,937
2 1T 4,0 [HanpsxeHnue |6 kB 6,30
% PNH 35,000.
! Harpyska 6 B 134 | 1,083 0,982
8 27 4,0 |Hanpsaxexue |6 kB 6,30
PNR 35,000.
WUTOro 6 kB 279 2,357 1,919
3amep no TpaHcchopmMaTopamM 12:00 yac.
. [ucneTyepckoe SHom., Tox PHarp. Quarp.
po HauMeHoBaHWe MBA A MBT Mgap
2 Harpyaka 6 kB 9 0,076 0,056
@ 1T 6,3 |HanpsxeHnwe |6 kB 6,30
@ PrH 4
A Harpyaka 6 kB 8 | 0,085 0,059
8 2T 6,3 {HampsxeHwe |6 kB 6,30
PI'H 4
UTOro 6 kB 17 [ 0,141 0,115




3amep no TpaHcdopmaTopam 12:00 4ac.
o Ovcnetyepcroe SHom., Tok Puarp. Quarp.
2 HauMmeHopaHKe MBA A MBT Meap
Z Harpyaka 6 kB 185 2,010 0,128
Q 1T 6,3 |Hanpsxenune |6 kB 6,30
© PINH 4
- Harpyaka & kB 77 | 0,816 0,217
CEJ 2T 6,3 |HanpsxeHue |6 kB 6,30
PNH 4
UTOro 6 kB 262 2,827 0,346
3amep no TpaHcthopmMaTopam 12:00 vag.
- Oucnetyepckoe SHom., Tok PHarp. Qnrarp.
3 HaUMEeHoBaHWe MBA A MBT Meap
=z Harpyska 6 kB 491 5,258 0,335
| 1T 10,0 [Hanpsixerue |6 kB 6,20
© PMH 14
& Harpyska 6 kB 174 | 1,817 0,484
‘|~:3 2T 10,0 |Hanpsxenue |6 kB 6,25
PIH 13
NTOIro 6 kB 665 7,074 0,819
3amMep no TpaHchopMaTopam 12:00 4yac.
“ Aucneryepckoe SHom., Tok Puarp. Quarp.
pany HavmeHoBaHWe MBA A MBT Meap
2 Harpyaka 6 kB 43 0,464 0,030
o 1T 4,0 |HanpsxeHue |6 kB 6,30
© PIMH 4
& Harpysaxa !
8 2T Hanpsxerne
PIMH
UTOIro 6 kB 43 0,464 0,030
3amep no TparchopMaTopam 12:00 yac.
o Auncnetuepcroe SHoMm., Tok PHarp. QHarp.
S HanveHoBaHue MBA A MBT Msap
Z Harpyaka 6 kB 129 1,388 0,208
Q 1T 6,3 |HanpsxeHue |6 kB 5,30
© PIMH 2
=3 Harpyska 6 kB 202 | 1,659 1,390
CE) 2T 8,3 |Hanpsxenue |6 kB 6,20
PT1H 4
WUTOro 6 kB 331 3,047 1,598
3amep no TpadcdhopMaropam 12:00 yac.
@ AducrieTyepckoe SHowm., Tox PHarp. Quarp.
ot HauMeHoBaHue MBA A MBT Msap
o Harpyaxa 6 kB 131 1,405 -0,061
o iT 6,3 |Hanpskenue |6 kB 6,22
© PMNH 4
] Harpyska 6 kB 106 | 1,011 -0,522
8 2T 6,3 |Hanpsxenne | 6 kB 6,20
PMNH 4
NTOIro 6 kB 237 [ 2,416 -0,583




Jamep no TpaHcdopMaTopam 12:00 vac,
<« AvcneTtyepckoe SHom., Tok PHarp. QHarp.
N HaMMeHOBaHue MBA A MBT Msap
Z Harpyska 6 kB 166 1,789 -0,078
2 1T 10,0 |[Hanpsxetve |6 kB 6,22
D PMH 8
® Harpyska |6 kB 20 0,193 -0,099
cli) 2T 10,0 [HanpsxeHve |6 kB 8,20

PMH 8
NTOro 6 kB 187 1,981 0,177
3amep no TpaHcchopmaTopam 12:00 Jac.
~ AncneTtyepckoe SHom., Tok PHarp. Qrarp.
@ HaMMeHoBaHue MBA A MBT Meap
Z Harpyska 6 kB 17 0,096 0,163
@ 1T 6,3 |HanpskeHne |6 kB 6,34
© PINH 2
3 Harpyska |6 kB 13 0,136 0,040
E 2T 6,3 |Hanpsxenne |6 kB 6,34
PITH 2
NTOro 6 kB 30 0,232 0,203
3amep no TpaHchopmaropam 12:00 yac.
o Aucnetyepckoe SHowm., Tok PHarp. QHarp.
2 HavMeHoBaHKe MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6 kB 11 0,064 0,108
Q 1T 6,3 |Hanpaxenve |6 kB 6,40
© PMH 2
™ Harpyska 6 kB 14 0,147 0,044
IC:J 2T 6,3 |Hanpsxenue | 6 KB 6,34
PMH 2
UTOINo 6 kB 25 0,211 0,152
3amep no TpaHcdhopMaTopam 12:00 yac.
© Aueneruepckoe SHoM., Tok PHarp. Qrarp.
N HanmeHoBaHue MBA A MBT Msap
= Harpyaka 6 kB 0 0,000 0,000
o 1T 4,0 |Hanpsxenuwe | 6 kB 6,30
© PMNH 3
Y Harpyaka 6 kB 39 0,241 0,355
g 2T 4,0 |Hanpsxenve |6 kB 6,30
PIMH 3
WTOro 6 xB 39 0,241 0,355
3amep no TpancthopMaTopam 12:00 yac.
© Aucnetyepckoe SHoM., Tok Prarp. QHarp.
o HauMeHoBaHne MBA A MBr Meap
Z Harpyzxa 6 xB 30 0,218 0,245
@ 1T 6,3 |Hanpsxerue 6 B 6,40
© PIMH 4
o« Harpyaxa 6 kB 59 0,361 0,632
8 2T 6,3 |Hanpsxenwe |6 kB 6,34
PMH 4
WTOro 6 kB 88 0,579 0,778




3amep no TpaHccopmaTopam 12:00 yac.
- Ducnetyepckoe Siom.s Tok Prarp. Quarp.
@ HaMmeHoBaHue MBA A MBT Meap
Z Harpyska 6 kB 88 0,909 -0,070
2 1T 4,0 |Hanpspkerue |6 kB 8,2
% PIH 3
(] Harpyska 6 kB 166 1,725 0,000
Q 2T 4,0 |Hanpsxenue | 6 kB 6,2
PIH 4
MNTOro 6 kB 254 2,634 -0,070
3amep no tpadcdhopMmaTopam 12:00 yac.
Hducnetyepcroe Sioms Tok PHarp. Quarp.
0 Ha&MMEHOBaHKE MBA A MBT Mgap
@ Harpyska 6 kB 227 2,168 0,933
© iT 6,3 |HanpseHue |6 kB 6,3
D PAH 3
O Harpyaka 6 B 151 1,471 0,548
= et 6,3 |HanpsxeHue |6 «B 6,3
PMNH 3
NTOro 6 kB 378 3,640 1,482
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
Aucnetyepckoe Soms Tok Prarp. Quarp.
% HaMMeHoBaHWe MBA A MBt Meap
g Harpyska 6 kB 268 2,388 1,425
= 1T 4,0 |Hanpsxenue {6 kB 6,0
2 PIIH 3
8 Harpyska 6 kB 185 1,716 0,875
= 2T 4,0 |Hanpsmxenve | 6 kB 6,1
PIMH 2
UTOroO 6 kB 453 4,104 2,300
3amep no TpaHcdiopMaTopam 12:00 vac.
- Oucnetyepckoe Suoms’ Tok Puarp. Quarp.
o HauMeHoBaHUe MBA A MBT Meap
2 Harpyaka 6 kB 0
o 1T Hanpskenue | 8 kB
% PMNH
™ Harpyska 6 kB 220 2,286 -0,071
Q2T 4,0 [HanpsxeHue [6 kB 6,1
PMNH 2
NTOro 6 kB 220 2,286 -0,071
3amep no TpaHcdopMmarcpam 12:00 yac.
IOucneTtyepckoe Shoms Tok Puarp. QHarp.
§ HaWMeHOBaHWe MBA A MBr Msap
< Harpyska 6 kB 413 4,291 0,023
£ 1T 4,0 |Hanpseuue |6 kB 6,1
2 PMH 2
8 Harpyaka 6 kB 120 1,224 -0,218
= 2T 4,0 HanpshxkeHue | 6 kB 6,1
PIMH 2
UTOIro 6 B 533 5,515 -0,195




3amep no TpadcdiopmaTopam 12:00 yac.
Oucnetyepckoe Shoms Tok PHarp. QHarp.
% HavMeHoBaHne MBA A MBT Meap
E Harpyska 6 kB 142 1,472 0,072
= 1T 4.0 |Hanpsaweudue |6 kB 6,3
2 PMH 2
8 Harpyaka 6 kB 240 2,375 0,753
o 2T 4,0 [Hanpsxenwve | 6 kB 6,4
PMH 2
UTOro 6 kB 382 3,846 0,825
3amep no TpaHccopmaTopam 12:00 yac,
AucneTyepckoe Sioms Tok PHarp. Qnarp.
§ HaUMeHOBaH1e MBA A MBT Msap
; Harpyska 6 kB 135 1,376 0,266
2 1T 4,0 [HanpskeHue |6 kB 6,1
2 PNH 1
8 Harpyska 6 kB 272 2,679 1.1‘70
= 2T 4,0 |Hanpsxenue |6 kB 6,1
PIMNH 1
UTOro 6 kB 407 3,955 1,436
3amep no TpaHcchopMaTopam 12:00 vac.
© HucneTtuepckoe Spom.s Tok PHarp. QHarp.
= HaVMeHOEaHue MBA A MBrT Meap
2 Harpyska 6 kB 111 1,076 0,429
2 1T 4,0 |HanpseHue |6 kB 6,2
% PIMH 2
© Harpyaka 6 kB 53 0,526 0,180
8 2T 4,0 [Hanpsxeuue |6 kB 6,1
PMNH 1
NTOro 6 kB 165 1,602 0,609
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
- lucnetyepckoe Suons Tok Puarp. Quarp.
© HaUMeHOBaHWe MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6 kB 51 0,098 -0,520
2 1T 4,0 |Hanpsxenwe |6 xB 5,2
% PMH 1
© Harpyaka 6 kB 29 0,258 -0,148
Q 2T 4,0 [Hanpsxenue |6 kB 6,2
PMH 1
UTOIO 6 kB 79 0,356 -0,668
3amep no TpascthopmaTopam 12:00 yac.
o Oucnetyepckoe Sioms Tok Puarp. QHarp.
2 HauMeHoBaHMe MBA A MBT Msap
2 Harpyska 6 kB 105 -1,031 0,349
Q 1T 10,0 [Hanpsxenue |6 kB 8,3
E‘% PMH 13
] Harpyaka 6 kB 144 1,388 0,570
2 2T 10,0 |[Hanpsuxetve |6 kB B,3
PNH 13
NTOro 8 kB 249 0,357 0,919




Bamep no TpaHcdopmMaTopam 12:00 yac.
~ Jucnetyepckoe Shom.s Tok Pharp. QHarp.
i HaUMEHOBaHWe MBA A MBT Meap
-4 Harpyaka 6 kB 85 -0,461 -0,759
Q0 1T 10,0 [Hanpsxenue |6 kB 8,1
g PMH 12
“ Harpyaka 6 kB 92 0,636 0,717
e 2T 10,0 |[Hanpsxenne [6 kB] 6,2

PIMH 12
WUTOro 6 kB 178 0,175 -0,042
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 qyac.
o~ IOucnetyepckoe Siom Tox PHarp. QHarp.
& HaUMEHOBEHWE MBA A MBT Mgap
2 Harpyska |6 kB| 209 2,125 0,456
o 1T 4,0 |Hanpskenue {6 kB 6,1
% PMH 3
“ Harpyska 6 kB 84 0,837 -0,241
Q 2T 4,0 [Hanpsixenue |6 «B 8,1
PMNH 3
WTOro 6 kB 293 2,963 0,216

Bamep no TpaHcthopMaTopam 12:00 vac,
© ducrieTyepckoe Suoms Tok PHarp. QHarp.
e HaKMEHOBAHWE MBA A MBT Meap
Z Harpyaka 6 kB 140 1,124 0,930
Q 1T 10,0 |Hanpsxenue |6 kB 6,1
g PMH 13
© Harpyska B kB 89 0,534 -0,756
8 2T 10,0 (Hanpsxenue | 6 kB 6,1

PHH 13
WUTOro 6 xB 229 1,658 0,174
3amep no TpaHchopmaTopam 12:00 yac.
o~ HucneTyepckoe Somr Tok PHarp. QHarp.
2 HaUMEHOBaHUE MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6 kB 201 2,031 0,489
o 1T 4,0 |HanpsxeHve | 6 kB 6.3
% PMH 3
() Harpyaka 6 kB 76 0,588 -0,520
Q 2T 4,0 |Hanpsxenue |6 kB 6,1
PIMH 2
NTOO 6 kB 2786 2,618 -0,051
3amep no TpaHcdhopMmaTopam 12:00 4ac.
DucneTtuepckoe Spom.s Tok PHarp. Quarp.
§ HauMeHoBaHue MBA A MBr Meap
023 Harpysaka 6 kB 89 0,206 -0,193
= 1T 4,0 [Hanpsxewxve |6 kB 6,1
3 PIH 3
8 Harpysxa 6 kB 102 1,058 0,000
C 2T 4,0 |Hanpsxenve | 6 kB 6,1
PTMH 3
HUTOIro 6 kB 191 1,964 -0,193




Jamep no TpanchopmaTopam 12:00 Hac.
Aucnetyepckoe Shoms Tok PHarp. Quarp.
% HaWMeHOoBaHwe MBA A MBT Meap
i Harpyaka 6 kB 170 1,629 0,682
> 1T 10,0 |Hanpsskenve | 6 kB 6,2
= PMH 9
8 Harpyaka 6 kB 0 0,000 | 0,000
C 2T 10,0 |Hanpsskenve | 6 kB 6,2
PAH 11
UTOro 8 kB 170 1,629 -0,682
3amep no TpaHcdopmaTopam 12:00 yac.
Bvcnetuepckoe Shom.r Tok Puarp. Quarp.
§ HanMmeHopaHue MBA A MBT Meap
g Harpyaka 6 kB 61 0,471 -0,422
= 1T 4,0 |Hanpsxenue |6 kB 6,2
< PMH 1
8 Harpyska 6 kB 4 0,041 | 0,000
C 2T 4,0 |Hanpsxenue |6 kB 6,2
PMNH 1
UTOro 6 B 65 0,511 -0,423
3amep no Tpadcdhopmaropam 12:00 yac.
DucneTtyepckoe Spom.s Tok PHarp. QHarp.
§ HauMeHOBaHWe MBA A MBr Meap
E Harpyaka 6 kB 204 1,840 -1,047
= T 6,3 |HanpsxeHwe |6 kB 6,2
= PMH 7
8 Harpyaka 6 kB 185 1919 | 0,000
C 2T 6,3 |HanpsxeHnve |6 «B 6,2
PMNH 10
HUTONO 6 kB 388 3,758 -1,047
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 Yac.
AvcneTtyepckoe Shom.s Tok PHarp. QmHarp.
5 HauMEHOBaHUE MBA A MBr Msap
% Harpyaka 6 kB 159 1,518 0,659
:; 1T 4.0 |Hanpsxkenue |6 kB 6,4
;) PIH 2
0 Harpyska [6kB] 115 1155 | 0,287
C 2T 4,0 |HanpsxeHue |6 kB 6,2
PMH 2
NTOIMO 6 kB 274 2,674 0,947
3amep no TpaxcdopmaTopam 12:00 vac.
© AncneTtyepckoe Soms Tok Prarp. Quarp.
N HaWMEHOBaHWe MBA A MBT Meap
= Harpyska |6 kB 178 1,655 0,826
= iT 4.0 |HanpsxeHve |6 kB 6,2
% POH 2
© Harpyska 6 kB 92 09290 | 0227
8 2T 4,0 |HanpskeHue |6 KB 8,2
PMAH 1
UTOINo 6 kB 270 2584 | 1,053




3amep no TpaHcdopmaTopam 12:00 vac.
Hucnetyepckoe Suom.s Tok PHarp. QHarp.
= |Haumenosanye MBA A MBr Meap
i Harpyaka & kB 113 1,025 0,562
= 1T 4.0 |HanpsiweHve | 6 kB 8,3
3 PIH 5
8 Harpyaka 6 KB 175 1,666 0,728
C 2T 4.0 |Hanpsierwe | 6 kB 6,2
PIH 2
NTOro 6 kB 287 2,691 1,290
3amep no TpaHcopmaropam 12:00 vac.
© Aucnetyepckoe Shon.s Tok Puarp. QHarp.
i HaWMeHOBaHue MBA A MBrt Meap
2 Harpyska 6 kB 233 2,367 0,485
@ 1T 4.0 |Hanpssenue |8 kB 6,3
% PTH 5
© Harpyska 6 kB 166 1,696 0,297
o 2T 4,0 [Hanpsxenue [6 kB 6,3
PMNH 3
UTOIro 6 kB 398 4,064 0,783
Jamep no TpaHcchopmaTopam 12:00 yac.
<« OucneTtuepckoe Soms Tok PHarp. Qmarp.
= HauMeHoBaHWe MBA A MBT Msap
Z Harpyska 6 kB 180 1,857 -0,203
2 1T 4,0 |HanpsxeHue |6 kB 6,3
ﬁ‘% PIMH 2
“ Harpyska 6 kB 63 0,659 -0,016
O 2T 4,0 [Hanpsxenne | 6 kB 8,1
PIH 2
UTOro 6 xB 243 2,516 -0,218
3amep no TpaHcthopmaTopam 12:00 yac.
Hucnetyepckoe Soms Toxk Prarp. QHarp.
% HaUMEHOBaRNE MBA A MBT Meap
g Harpyaka 6 kB 264 2,746 0,034
= 1T 6,3 {Hanpsxexne |6 kB 6,2
g PMH 3
8 Harpyaka 6 kB 227 2,233 -0,534
C 2T 6,3 |HanpsxeHwe |6 kB 6,2
PIH 3
WUTOIo 6 kB 485 4,979 -0,499
3amep no TpadcdopmaTopam 12:00 4ac.
[ucnetyepckoe Shoms Tok PHarp. Quarp.
% HavMeHoBaKne MBA A MBT Meap
g Harpyska & kB 177 1,688 0,735
= 1T 4.0 |Hanpsaxernue |6 kB 8,2
g PIH 7
8 Harpyaxa & kB 157 1,534 -0,558
(o 2T 4.0 [Hanpsxenue |6 xB 8,1
PIH 6
HTOIO 6 B 334 3,223 0,177




3amep nc TpaxcthopMaropam 12:00 yac.
OvicnieTuyepckoe Sioms Tok PHarp. QHarp.
§ HaumMeHOBaHue MBA A MBT Meap
i Harpyaxa 6 kB 139 1,308 -0,618
x 1T 4,0 |Hanpsskedue | 6 kB 6,1
2 PIH 3
8 Harpyska 6 kB 69 0695 | -0,179
C 2T 4,0 |HanpsixeHue |6 kB 6,0
PIMNH 1
NTOro 6 «xB 208 2,003 -0,798
Jamep no TpaHcdopmaTopam 12:00 vac.
Ouncneryepckoe Sioms Tok Pxarp. Quarp.
§ HavMeHOBaHWe MBA A MBT Meap
< Harpyska 6 kB 101 1,046 -0,117
< 1T 4,0 |Hanpsxenwe |6 kB 6,1
2 POH 4
8 Harpyaka 6 kB 112 1,085 | 0,435
c 2T 4,0 |Hanpsaxewuwne | 6 kB 6,2
PIH 6
WnToro 6 kB 214 2,130 0,319
3amep no TpaHcdopMaropam 12:00 Yyac.
Hducnemiepckoe Sioms Tok Prarp. QHarp.
“%’. HaMMEeHoBaHue MBA A MBT Msap
o Harpyska 6 kB 122 1,130 0,578
;; 1T 4,0 |[HanpsaxeHue |6 kB 8,1
@ PIMH 1
G Harpyska 6 kB 42 0417 | -0,110
C 2T 4.0 |Hanpsxenue |6 kB 6,1
PITH 1
NUTOro 6kB] 164 1,548 0,468
3amep no TpakcthopMaTopam 12:00 Yyac.
Jucnetuepckoe Siom.s Tok PHarp. QHarp.
% HaMMeHOBaHUe MBA A MBT Meap
g Harpyaka 6 kB 185 1,852 -0,516-
= 1T 6,3 |HanpsikeHue |6 kB 6,0
g PMH 1
8 Harpyska 6 kB 150 1298 | -0,867
[ 2T 6,3 |Hanpswexue |6 kB 6,1
PMH 2
UTOro 6 kB 335 3,151 -1,382
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 vac.
OucneTuepckoe Siioms Tok Puarp. Quarp.
% HavMEHOBaHUE MBA A MBT Msap
= Harpyska  [6 kB 81 0.834 0,131
= 1T 4,0 |HanpsxeHue | 6 kB 8,1
3 PMH 4
o Harpyska B kB 96 0,983 | 0,177
- 2T 4.0 |HanpsoxeHve |6 kB 6,1
PIMH 5
MTOro 6 kB 177 1,817 | 0,308




3amep no TpaHcgopmaTopam 12:00 vac.
o IucrneTtyepckoe Som.: Tok PHarp. QHarp.
0 HavMeHOBaHWe MBA A MBT Meap
i Harpyaka 6 kKB 181 1,834 0,427
= iT 4.0 |HanpskeHue |6 kB 6,3
2 PMH 2
8 Harpyska & kB 277 2,715 0,955
C 2T 4,0 |HanpskeHwe [ 6 kB 8,3
PMH 2
nToro 6 kB 458 4,549 1,382
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
~ Aucneryepcroe Shom Tox PHarp. Quarp.
o HaWMEHOBaHWE MBA A MBT Maap
2 Harpyska |6 kB 0 0,000 0,000
Q 1T 4,0 [HanpseHue |6 kB 8,1
% PIMH 2
3] Harpyaka 6 kB 294 2,879 1,018
e 2T 4,0 [Hanpsenue |6 kB 6,2
PMH 2
UTOro 6 kB 294 2,879 1,018
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
" Hucnetuepckoe Suoms Tok PHarp. Quarp.
o HauMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
z Harpyska 6 kB 0 0,000 0,000
= 1T 4,0 |Hanpsxeuue | 6 kB 6,1
3 PMH 1
8 Harpyska 6 kB 188 1,875 0,564
C 2T 4,0 |HanpsykeHne |6 kB 6,1
PMNH 1
UTOIro 6 kB 188 1,875 0,564
3amep no TpaHchopmaTopam 12:00 yac.
o Oucnetiepcroe Syoms Tok Puarp. QHarp.
I HauMeHoBaHUE MBA A MBT Maap
Z Harpyaka 8 kB 67 0,636 0,284
@ 1T 4,0 [Hanpsenue |6 kB 8,0
% PMH 1
@ Harpyaka 6 kB 33 0,322 -0,113
Q 2T 40 [Hanpsskerue |6 kB 6,0
PMH 1
UTOro 6 kB 100 0,958 0,170
3amep no TpadchopmaTopam 12:00 yac.
AucneTtyepckoe Sioms Tok Prarp. Quarp.
§ HauMeHoBaHWe MBA A MBT Mezp
g Harpyzka 6 kB 139 1,403 -0,356
= 1T 6,3 |Hanpsxerne |6 kB 6,0
g PIH 1
8 Harpyaxa 6 kB 228 2.329 0,408
= 2T 6,3 |HanpsmeHne |6 kB 6,0
PMH 1
NTOIro 6 kB 367 3,732 0,053




3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 vyac.
o Ouvcneryepcroe Siom, Tok PHarp. QHarp.
Q HaUMeHOBaHVe MBA A MBET Maap
Z Harpyaka 6 kB 415 4,209 0,920
Q 1T 6,3 |Hanpsxenue |6 kB 8.1
% PiNH 4
® Harpyska 6 kB 50 | 0504 | 0,126
e 2T 6,3 |Hanpsxenue [6xkB] 6.1
PH 3
NTOro 6 kB 485 4713 1,047
3amep no TpaHehopMaTopam 12:00 yac,
Ducneryepckoe Shoms Tok Puarp. Quarp.
‘é HaWMEHOBaHWe MBA A MBT Msap
o Harpyska 6 kB 242 2,493 -0,318
; 1T 6,3 |Hanpspxenwe |6 xB 6,1
% PMNH 8
O Harpyska B kB 192 | 1,939 | -0,454
- 2T 6,3 |HanpsxeHwe |6 kB 6,1
PIMNH 8
WUTOro 6 kB 433 4,432 -0,772
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 Yac.
Oucnetvepckoe Srom.s Tok Prarp. Qrarp.
g HauMeHoBaHWE MBA A MBT Meap
- Harpyaka 6 kB 347 3,601 -0,116
- iT 10,0 |Hanpskenue |6 kB 6,2
‘g‘ PIH 14
O Harpyska 6 kB 186 | 1,752 | 0,821
c 2T 10,0 |Hanpsikenwe | 6 kB 6,2
PITH 14
WUTOroO 6 kB 533 5,354 0,705
3amep no TpaHcthopmaTopam 12:00 yac.
5 OvcneTtyepckoe Shomr Tok Puarp. Quarp.
D HaWMEHOBaHWEe MBA A MBr Msap
g Harpyska 6 kKB 111 1,151 0,123
= 1T 4,0 |HanpsxeHue |6 kB 6,0
% PIMH 2
8 Harpyaka 6 KB 63 | 0654 | -0,055
C 2T 4,0 |Hanpsxexue | 6 kB 6,0
PMH 1
UTOro 6 «B 175 1,806 0,068
3amep no TpaHcgopMaTopam 12:00 yac.
o IvncneTtyepckoe Siom.s Tox PHarp. Quarp.
§ HauMeHoBaHne MBA A MBT Meap
=z Harpyska 6 kB 57 0,475 0,355
e 1T 4.0 |Hanpsxeuue |6 kB 6,2
% PMH 2
© Harpyska 6 kB 104 | 0732 | -0,791
Q oT 4,0 [Hanpsxenwe|6 kB 6,3
PrH 2
NTOro 6 kB 161 [ 1,207 | -0,436




3amep no TpaHcdopmaropam 12:00 yac.
HucneTuepckoe Shom.» Tok Puarp. QHarp.
% HanmeHoBaHue MBA A MBT Meap
an: Harpyska 6 kB 0
= Hanpsxxenve | 6 kB
g PIH
8 Harpyaka 6 kB 82 0,749 0,402
= 1T 8,3 |Hanpsxenve |6 kB 6,3
PIH 3
UTOIro 6 kB 82 0,749 0,402
3amep no TpaHchopmaropam 12:00 yac.
o AucneTyepckoe Shom.s Tok PHarp. QHarp.
¥ HaMMeHOBaHWe MBA A MBY Meap
2 Harpyska 6 KB 128 0,233 -1,306
o 1T 6,3 |Hanpsxenwe |6 kB 6,3
% PIH 3
™ Harpyska 6 kB 0 0,000 0,000
© 2T 8,3 |[Hanpsixenwe |6 xB 6,3
PIH 3
UTOIO 6 kB 128 0,233 -1,306
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 4ac.
o Aucneryepckos Shom.: Tok PHarp. QHarp.
.;E} HanMeHoBaHue MBA A MBT Msap
P Harpyska 6 kKB 184 1,042 -1,602
o) 1T 6,3 |Hanpsxenve |6 kB 6,3
g PMH 3
) Harpyska 6 kB 83 0,310 -0,806
Q 2T 6,3 [Hanpsxenue |6 B 8,3
PMH 3
WUTOINN 6 kB 267 1,352 -2,408
3amep no TpaHcopMaTopam 12:00 yac.
AucneTyepckoe SHowm., Tok PHarp. Quarp.
c?? HavMeHoBaHue MBA A MBT Meap
= Harpyaka 6 kB 242 2,293 1,256
2 1T 10,0 |Hanpsukenne | 6 kB 6,25
g PMH 11
o Harpyska 6 kKB 239 2,306 1,068
O Va 10,0 |Hanpsbkerve | 6 kB 6,15
PMH 11
WUTOO & kB 481 4,599 2,324
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
© Ouenetyepckoe SHowm., Tok PHarp. QHarp.
~ HavMeHoOBaHWE MBA A MBT Meap
s Harpysaka 6 kB 213 2,337 0,311
Q iT 6,3 |HanpsixeHue |6 kB 6,40
© PMH 7
R Harpyska 6 kB 264 2,718 1,062
CEJ 2T 6,3 |HanpsxeHue |6 kB 6,40
PMH 8
WUTOro 6 kB 477 5,055 1,372




3amMep no TpaHchopMaTopam 12:00 vac.
AucneTtyepckoe SHom., Tok Puarp. QHarp.
2 HauMeHoBaHNe MBA A MBt Meap
= Harpyzka 6 kB
Q 1T 10,0 |Hanpsxenwe | 6 kB
g PIH
] Harpyaka 6 KB 535 5518 2,156
8 2T 16,0 |Hanpsikehue | 6 kB 6,40
PHH 14
WUTOrO 6 kB 535 5,518 2,156
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
o Ducnetuepckoe SHom., Tok PHarp. Quarp.
w HauMmeHoBaHuKe MBA A MBT MBap
2 Harpyska 6 kB 194 2,119 0,002
2 1T 10,0 |HanpsieHue | 6 kB 6,30
© PIMH 12
o Harpyaka 6 kB 123 1,092 0,896
g 2T 10,0 |HanpsaxeHue | 6 kB 6,10
PIMNH 13
NTOoro 6 kB 317 3,212 0,698
3aMep no TpaHchopmaTopam 12:00 yac.
© Jucnetuepckoe SHowm., Tok PHarp. Quarp.
~ HavMeHoBaHWe MBA A MBt Meap
Z Harpyaka 6 kB 81 0,647 0,000
Q 1T 4.0 [Hanpsxexue |8 kB 8,10
© PMNH 36
3 Harpyska 6 kB 25 0,221 0,141
8 2T 4.0 |[HanpsaxeHue |6 kB 6,06
PMNH 36
NTOro 6 B 86 0,869 0,142
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
~ Oducnetyepckoe SHom., Tok PHrarp. Quarp.
3 HauMeHoBaHe MBA A MBr Maap
4 Harpyaka 6 kB 49 0,530 0,000
Q 1T 6,3 |HanpsxeHue |6 kB 6,22
© PINH 3
e Harpyska |6 kB 18 0,162 0,103
8 2T 6,3 |Hanps:xenue |6 kB 6,22
PIMNH 3
WTOIro 6 kB 67 0,692 0,104
3amep no TpaHcopmaTopam 12:00 yac.
DucneTyepckoe SHom., Tok Puarp. Quarp.
@ HaWMeHoBaHue MBA A MBT Msap
= Harpyaka 6 kB 238 2,590 0,002
2 T 10,0 |HanpsixeHve | 6 kB 6,30
% PMNH 11
© Harpyaka 6 kB
2 ot 16,0 |Hanpsxenve |6 B
PINH
UToro 8 kB 238 2,590 0,002




3amep no TpaHcthopmaTopam 12:00 yac.
Hucnetuepckoe SHom., Tok PHarp. Quarp.
§ HauMeHoBaHWe MBA A MBT Msap
pd Harpyaka 6 kB 664 6,711 2,459
2 1T 10,0 [Hanpsxenue |6 B 6,22
a‘% PINH 8
™ Harpyska 6 kB 567 6,173 0,347
8 27 10,0 |Hanpsxeuve |6 kB 6,30
PIMNH 11
UTOINO 6 kB 1232 12,884 2,806
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 4yac.
o Oduenetyepckoe SHom., Tok Prarp. QHarp.
~ HauMeHOBaHNE MBA A MBT Msap
e Harpyska 6 xB 117 1,202 0,440
o 1T 4,0 |HanpspkeHue |6 kB 6,30
© PITH 36,750.
o Harpyska |6 kB 179 1,975 0,111
<|_-_2 2T 4,0 |HanpsxeHue | 6 kB 6,40
PMH 36,750.
UTOIO 6 kB 296 3,177 0,551
3amep no TpaxctopmaTopam 12:00 yac.
- OucneTtyepckoe SHoM., Tok PHarp. Quarp.
@2 HanMeHoBaHue MBA A MBT Maap
2 Harpyska 6 kB 206 2,104 0,771
a 1T 6,3 |Hanpsxenue |6 kB 8,30
© PMH 3
o Harpyska 6 xB 386 4,198 0,236
(E) 2T 8,3 |Hanpsxenwe | 6 kB 6,30
PINH 3
UTOoro 6 kB 591 6,301 1,006
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
- Oucnetyepckoe SHowm., Tok PHarp. QHarp.
= HaNMEHOBaHWE MBA A MBT Maap
2 Harpyaka 8 kB 435 4 355 1,450
2 1T 16,0 |[Hanpsbkenue | 6 kB 6,10
© PIMNH 12
.3 Harpyska 6 KB 875 9,181 0,973
‘E-:J 2T 16,0 |Hanpsxxenue |5 kB 6,10
PMNH 10
HUTOIO 6 kB 1310 13,635 2,422
3amep no TpaHchopmaTopam 12:00 yac.
™ JucneTtuepcroe SHom,, Tok PHarp. Quarp.
0 HauMeHoBaHne MBA A MBT Msap
= Harpyska 6 kB 71 0,709 0,236
o iT 4,0 |Hanpsskenue | 6 kB 6,10
© PMNH 36
® Harpyska 6 kB 138 1,495 0,158
8 2T 4,0 {HanpsikeHue |6 kB 8,30
PIH 36
NTOro B kB 209 2,203 0,394




Bamep no TpaHeopmaropam 12:00 yac.
~ Oucnetyepckoe SHom., Tox Prarp. QHarp.,
2 HaumeHOoBaHne MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6 kB 371 3,853 -0,024
Q 1T 6,3 |Hanpswxexve |6 kB 6,00
© PIMH 3
- Harpyaka 6 kB 413 4,128 1,168
CEJ 2T 6,3 |HanpsxkeHve |6 kB 6,00

PIMH 3

WTOIro 6 kB 784 7,981 1,143
. 3amMmep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
é AucneTyepckoe SHom., Tok PHarp. Quarp.
o HaUMEHOBAHWE MBA A MBT Meap
L Harpyska 6 xB
Z 1T Hanpsbkenve | 6 kB
a PIMH
© Harpysaka 6 KB
o 2T Hanpsxenue | 6 kB
8 PIMH

UTOIo 6 kB

3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
o AucneTtyepckoe ‘| SHom., Tok PHarp. Quarp.
X HaumeHoBaHue MBA A MBT Meap
= Harpyska 6 kB 129 1,387 -0,009
a 1T 10,0 |HanpsxeHrue | 6 kB 8,22
© PIH 4
o Harpyska |6 «B 242 2570 0,340
8 2T 10,0 }HanpsbxkeHwe | 6 kB 6,20

PH 12
UTOIo 6 kB 371 3,957 0,332
3amep no TpaHchopmaropam 12:00 yac.
~ AucneTtuyepckoe SHOM., Tok PHarp. Quarp.
~ HaVMeHoBaHne MBA A MBT Msap
2 Harpyska 6 kB 121 1,338 -0,009
Q 1T 6,3 |Hanpsxenue |6 kB 6,40
© PIMH 4
A Harpyska |6 «B 187 2,056 0,272
8 2T 86,3 |Hanpsxenue |6 kB 6,40
PINH 6
UTOIro 6 kB 308 3,394 0,264
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 vac.
- AucneTtyepckoe SHow., Tok PHarp. Quarp.
w HauMeHoBaHue MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6 kB 201 2,230 -0,014
o 1T 6,3 [Hanpsxeunue B xB 6,40
© PMH 5
3 Harpyaka 6 kB 515 5,654 0,749
E 2T 6,3 |Hanpsxexue | 6 kB 6,40
PMNH 6
UTOIo 6 kB 717 7,884 0,735




3amep no TpaHcthopmaTopam 12:00 yac.
o AucneTyepckoes SHom., Tok Prarp. Quarp.
uld HanmeHoBaHue MBA A MBT Meap
2 Harpyaka 6 kB 56 0,597 0,063
@ 1T 4,0 |Hanpsxenuve | 6 kKB 6,22 :
© PiH 36,750.
o Harpysxa 6 kB 78 | 0767 ] 0,330
QEJ 2T 4,0 |Hanpsxenue |86 kB 8,22
PiNMH 36,750.
UTOro 6 kB 133 1,364 0,393
3amMep ne TpaHchopmaropam 12:00 yae.
o Bucnetuepckoe SHowm., Tok PHarp. QHarp.
= HaWMeHOBaHue MBA A MBT Maap
Z Harpyska 6 kB 346 3,700 0,390
Q 17T 10,0 |HanpsxeHue | 6 kB 6,22
© PMH 12
A Harpyaka 6 kB 457 | 4505 | 1,936
CE> 27 10,0 |Hanpsixenve |6 kB 8,20
PIH 12
NTOro 6 kB 803 8,208 2,327
3amep no TpaHcchopMaropam 12:00 yac.,
o~ OncneTtyepckoe SHom., Tok Puarp. QHarp.
o HaumMeHosaHue MBA A MBT Meap
2 Harpyzaka 6 kB 132 1,432 0,151
Q 1T 4,0 |Hanpskenue | 6 kB 6,30
© PINH 35,880.
& Harpyska 6 kB 96 | 0959 [ 0412
8 2T 4,0 |Hanpsxexue |6 kB 6,30
PMNH 36
NTOIO 6 kB 228 2,391 0,563
3amep o TpaHcthopmaTopam 12:00 4ac.
o Oucnetuepckoe SHom., Tok Puarp. QHarp.
® HauMeHOBaHKE MBA A MBT Meap
= Harpyzka 6 kB 143 1,652 0,164
o 1T 4,0 [Hanpsxerue | 6 kB 6,30
© PHH 1
9 Harpyaxa 6 kB 38 i 0383 [ 0,165
CI-:> 2T 4,0 |Hanpswenwe |6 kB 8,30
PINH 1
NTOTO 6 kB 181 1,935 0,328
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
Aucnetuepckoe SHom., Tok PHarp. QHarp.
_ § HaVMeHOoBaHWe MBA A MBT Msap
= Harpyska 6 kB 444 4,655 0,491
S pT 10,0 |Hanpsxenve |6 kB 6,10
E‘% PINH 12
0 Harpyska 6 kB 302 | 2972 | 1277
f-:) 2T 10,0 {Hanpsxenuwe | 6 kB 6,20
PNH 13
UTOro 6 kB 745 | 7627 | 1,768




3amep no TpaHcdopmMaropam 12:00 4yac.
o OucneTtyepckoe SHom.,, Tok PHarp. QHarp.
@ HaumeHoBaHue MBA A MBr Meap
z Harpyaka 6 kB 478 4,013 -3,223
Q 1T 10,0 |Hanpsxenune |6 kB 8,22
© PMH 11
3 Harpyska |6kB| 288 | 2,951 0,900
8 2T 10,0 |[HanpsxeHue [ 6 kB 6,20
PIMH 11
HTOIMO 6 kB 766 6,064 -2,323
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
o OucneTtyepckoe SHom., Tox PHarp. QHrarp.
™~ HavnmeHoBaHue MBA A MBT Mpaap
Z Harpyska 6 kB 132 1,109 -0,891
Q 1T 4,0 |Hanpsxenve |6 kB 6,22
© PMH 2
A Harpyska  |6kB| 221 | 27226 0,679
8 2T 4,0 |Hanpskenue |6 kB 8,10
PMNH 4
HUTOro B kB 353 3,335 -0,211
3amep no TpaHcdhopmarTopam 12:00 yac.
© AOucneTtyepckoe SHoMm., Tok PHarp. QHarp.
Q HauMeHoBaHue MBA A MBT Meap
2 Harpyska |6 kB 19 0,158 -0,127
@ 1T 4,0 |HanpsxkeHue |6 kB 6,22
© PIMH 36,750.
& Harpysxa 6 kB |
E 2T Hanpsxerue | 6 kB
PINH
UToro 6 kB 19 0,158 -0,127
3amep no TpancdopMaTopam 42:00 yac.
- AucneTyepckoe SHoMm., Tok PHarp. QHarp.
o HanmeHoBaHne MBA A MBT Mgap
2 Harpyska B KB 223 2,330 0,674
o 1T 6,3 |Hanpsixkenue |6 kB 6,30
© PNH 3
3 Harpyska 6 xB 244 [ 2317 1,267
8 2T 6,3 |Hanpsxenve | 6 kB 6,25
PMH 3
HTOIO 6 kB 467 4,647 1,941
3amep no TpaHcthopMaTopam 12:00 yac.
Oucnetyepckoe SHOM., Tox Pharp. QHarp.
o HavMeHoBaHKe MBA A MBT Msap
= Harpyska 6 kB 17 0,158 -0,083
g 1T 4,0 |HanpsxeHue | 6 kB 6,22
g PMH 37
™ Harpyska 6 kB |
8 2T 4.0 |HanpsxeHue | 6 kB
PIMH
MTOro & kB 17 [ 0,158 -0,083




3amMep no TpaHctopMaTopam 12:00 yac.
- Oucnetuepckoe SHom., Tok Prarp. QHarp.
b HayMeHOoBaHWe MBA A MEBT Meap
= Harpyska 6 xB 97 0,893 -0,470
9 1T 10,0 |HanpsxeHuwe |6 kB 6,00
© PIMH 8
& Harpyska 5 kB 92 0,884 -0,360
8 2T 10,0 |HanpskeHue | 6 kB 6,00 :
PrH 7
UTOIro 6 kB 189 1,778 -0,830
3amep no TpaHchopmaTopam 12:00 4ac.
Jucnetyepckoe © |SHom., Tok PHarp. Quarp.
@ HaWMeHoBaHue MBA A MBt Msap
= Harpyaka 6 kB 141 1,508 0,143
Q 1T 4,0 [Hanpsxenue |6 kB 6,22
% PIMNH 35,880,
© Harpyzka 6 «B 113 1,112 0,405
8 2T 4,0 [Hanpskerve |6 xB 6,03
PNH 36
NTOIO 6 kB 254 2,619 0,548
3amep no TpaxcdiopmaTopam 12:00 Jac.
© ducneTyepckoe SHowm., Tok PuHarp. QHarp.
@ HauMeHoBaHwe MBA A MBT Meap
2 Harpyaka 6 kB 363 3,813 0,361
Q 1T 6,3 |HanpsmxeHve |6 KB 6,10
© PIMH 4
4 Harpyska 8 kB 163 1,638 0,597
8 2T 6,3 |Hanpswenne | 6 kB 6,18
PTH 3
UTOIO 6 kB 526 5452 0,958
B3amep no TpaHcopmaTopam 12:00 yac.
. AucneTyepckoe SHoM., Tok PHarp. Quarp.
o HauMeHoBaHue MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6 kB 166 1,774 0,168
o 1T 4.0 |Hanpsxedue | 6 kB 6,22
© PMH 1
= Harpyaka 6 kB 206 2,048 0,746
"-EJ 2T 4,0 {Hanpsxenue |6 kB 6,12
PrH 2
UTOIO 6 kB 371 3,822 0,914
3amep no TpaHcdopmaTopam 12:00 yac.
Aucnetyepckoe SHom., Tok PHarp. Quarp.
g HauMeHoBaHue MBA A MBT Maap
= Harpyska 6 kB 166 1,774 0,168
Q 1T 8,3 [Hanpsenue |6 kB 6,22
% PiMH 4
) Harpyzka 6 kB 105 1,053 0,384
"',:) 2T 6,3 |Hanpswenue |6 kB 6,20
PIMNH 4
HUTOIO 6 kB 270 2,827 0,552




3amep no TpaHcopmaropam 12:00 yac,
. Hucnerdepcroe SHowm., Tok PHarp. QHarp.
2 HavMeHoBaHue MBA A MBT Meap
2 Harpyaka 6 kB 33 0,355 0,034
¥ [T 6.3 |Hanpssketne |6 kB 8,22
©o & PMNH 4
[Te]
)
O
E
UTOro 6 xB 33 0,355 0,034
3amep no TpaHccopmaTopam 12:00 vac.
AvcneTuepckoe SKom., Tok PHarp. Qrarp.
E’; HauMeHoBaHWe MBA A MBT Msap
= Harpyska 6 kB 482 5,068 1,081
3 1T 10,0 [Hanpspkeuue |6 kB 6,22
% PIMH 12
™ Harpyaka 6 kB 203 2,121 0,511
tl.:> 6,20
12
nTOro 6 kB 885 7,188 1,582
3amep no TpaHcdopmaTopam 12:00 yac.
Avcnetyepckoe SHom., Tok PHarp. QHarp.
@ HauMeHOoBaHmne MBA A MBy Meap
= Harpyaka 6 kB 630 6,718 1,433
L T 16,0 |Hanpsxenve |6 «B 6,30
g PiH 15
@ Harpyska 6 KB 710 7,518 1,813
Q |27 10,0 |Hanpsikenve |6 kB 6,30
PMNH 13
UTOro 6 kB 1340 14,236 3,246
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
Aucnetyepckoe SHom., Toxk Pharp. Qnarp.
3 HaUMEHOBaHME MBA A MBT Msap
= Harpyska 6 kB 243 2,616 0,413
Q 1T 6,3 {Hanpsixenue |6 kB 6,30
% PMNH 35,868.
™ Harpyaka 6 kB 133 1,425 0,014
E 27 6,3 |HanpsxeHue | 6 kB 6,20
PINH 35,868.
NTOro 6 kB 376 4,041 0,426
3amep no TpaHctopmMaropam 12:00 vac.
Hunecnetuepckoe SHom., Tok Puarp. QHarp.
g HauMeHOBaHWe MBA A MBTt Maap
= Harpyaka 6 kB 271 2,877 0,454
2 1T 6,3 |Hanpspkenue |6 kB 6,22
% PIH 3
] Harpyaka 6 kB 183 1,973 0,019
2 ot 6,3 |Hanpsoxenne |6 «B 6,22
POH 3
NTOro 6 kB 454 4,850 0,473




3amep no TpaHcdopmaropam 12:00 vac.
o Oucnetyepckoe SHoMm., Tok PHarp. QHarp.
@ HaUMeHoBaHue MBA A MBT Maap
Z Harpyska 6 kB 93 0,959 0,151
a 1T 6,3 |Hanpsxenwe |6 kB 6,06
© PIMH 4
A Harpyaka 6 kB 3 | 0384 | 0,004
8 2T 8,3 |HanpsxeHwue |6 kB 6,18
PINH 4
UTOro 6 kB 129 1,343 0,155
3amep no TpaHcdopmaTopam 12:00 yac.
Auecnetyepckoe SHom., Tok PHarp. Quarp.
§ HauMEeHOBaHWe MBA A MBT Msap
= Harpyaka 6 xB 98 1,046 0,165
4 1T 4,0 [Hanpsxenue|6 kB 6,22
i.‘:(% PMNH 36,750.
© Harpyaka 6 kB 127 [ 1370 | 0,013
8 2T 4,0 |Hanpsixerve | 6 kB 6,22
PIMH 386,750.
UTOro 6 kB 226 2,417 0,178
3amep no TpaHchopMarcpam 12:00 vac.
< AucneTyepckoe Sxom., Tok PHarp. QHarp.
o HavumeHoBaHue MBA A MBT Mzap
2 Harpyska 6 kB 115 1,221 0,193
a 1T 4,0 |[HanpsxeHwe |6 kB 6,22
© PIH 1
= Harpyska 6 kB 30 [ 03290 | 0,003
8 2T 4,0 |Hanpsxenwe |6 kB 6,24
PMNH 1
UTOro 6 kB 145 1,550 0,196
3aMep no TpaHchopMaropam 12:00 yac.
AucrieTyepckoe SHom., QHarp. Tok PHarp.
@ Ha¥MEeHOBaHWe MBA Maap A MBT
= Harpyaka 1
2 1T 16,0 |Hanpsxenune
% PIMNH
o Harpyska 1 4 | 953,130 | 9,633
SA ay 16,0 [HanpsikeHue 6,2
PMH 9
UTOro 4 953,133 9,633
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
Aucnervepckoe SHom., Tox Puarp. Qrarp.
g HaMMEeHOoBaHNe MBA A MBr Msap
= Harpyaka 6 kB 365 3,495 1,801
2 1T 16,0 |Hanpsxenwve |6 kB 6,22
% PIMH 8
o Harpyaka 6 kB 530 | 5631 | 0,888
Q ot 16,0 |[Hanpsuxenne | 6 kB 6,22
PIH 8
UTOro 6 kB 895 [ 9127 | 2,889




Jamep no TpaHchopmaTopam 12:00 vac.
o ducnetuepckoe SHom., Toxk Prarp. QHarp.
by HaMMEHOBaHMe MBA A MBT Meap
Z Harpyska 6 kB 108 1,028 0,497
@ 1T 6,3 |HanpsxeHue |6 kB 6,22
© PMH 3
o Harpyaka 6 kB 8 [ 0,086 0,019
E 2T 6,3 |Hanpskenve |6 kB 6,22
PMH 4
WTOro 6 kB 114 1,114 0,516
3amep No TpaHcdopmaropam 12:00 yac.
JucneTtyepckoe SHowm., Tok PHarp. QHarp.
§ HauMeHOBaHMe MBA A MBT Meap
= Harpyaka 6 kB 87 0,841 0,407
2 1T 2,5 |Hanpsokerne [6 kB 6,24
% PIH 34,098.
< Harpyska & KB 70 [ 0,730 0,162
e o1 2,5 |Hanpswetne |6 kB 6,18
PIH 35,000,
WUTOro 8 kB 157 1,572 0,568
3amep no TpaHcthopmaropam 12:00 qac.
Ircnetuepckoe SHom., Tok PHarp. Quarp.
% HauMEeHoBaRWe MBA A MBT Meap
= Harpyaka 6 kB 289 2,805 1,355
Q 1T 10,0 [Hanpsikenve | 6 kB 6,22
g PMH 14
© Harpysaka 6 kB 290 | 3,050 0,675
8 2T 10,0 |Hanpsxenue | 6 kB 86,22
PINH 14
WUTOIro 6 kB 580 5,855 2,030
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
ducneTtyepcroe SHowm., Tok PHarp. Quarp.
§ HaUMEHOBaHue MBA A MBT Msap
= Harpyska 6 kB 145 1,274 0,937
2 1T 4,0 |Hanpsxenue |6 xB 6,30
g PH 35,000.
@ Harpyska 6 xB 134 | 1,083 0,982
8 2T 4,0 |Hanpsxenue | 6 kB 6,30
PIMH 35,000,
HUTOrO 6 kB 279 2,357 1,919
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
o Oducnetyepckoe SHom.,, Tox PHarp. QHarp.
P HalMeHoBaHve MBA A MBT Msap
2 Harpyaka 6 kB 9 0,076 0,056
@ 1T 6,3 [HanpsweHwe |6 kB 6,30
© PMH 4
3 Harpyska |6 kB 8 [ 0,065 0,059
E 2T 6,3 |Hanpsweune |6 kB 8,30
PMH 4
NTOro 6 kB 17 {0,141 0,115




Jamep no TpaHchopmaTopam 12:00 yac.
o AdvcneTyepckoe SHow., Tox Puarp. QHarp.
< HaUMeHoBaHWe MBA A MBT Maap
Z Harpyaxa 6 kB 185 2,010 0,128
Q 1T 6,3 |Hanpsaxeune |6 kB 6,30
© PIH 4
& Harpyska 6 kB 77 0,816 0,217
8 2T 6,3 |Hanpsxenwve |6 kB 8,30
PHH 4
UTOro 6 kB 262 2,827 0,346
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 Yyac.
- ducrneTuepckoe SHom., Tok PHarp. QHarp.
& HauMeHOBaHUES MBA A MBT Meap
Z Harpysxa 6 kB 491 5,258 0,335
@ 1T 10,0 |Hanpsokenue | 6 kB 6,20
© PIH 14
™ Harpyaka B kB 174 1,817 0,484
8 2T 10,0 |Hanpsixenve | 6 kB 6,25
PNH 13
UTOIro 6 kB 665 7,074 0,819
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
© LucneTyepckoe SHom., Tok PHarp. QHarp.
oy HauMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
2 Harpyzka 6 kB 43 0,464 0,030
2 1T 4.0 |Hanpsukenue | 6 kB 6,30
© PNH 4
® Harpyaka
8 2T Hanpsixenue
PIMNH
UTOIrQ 6 kB 43 0,464 0,030
3amep no TpaHcopmaropam 12:00 vac.
~ AucneTtyepckoe SHOM., Tok Prarp. QuHarp.
S HAUMEHOBaHWE MBA A MBv Meap
Z Harpyska 6 kB 129 1,388 0,208
o 1T 6,3 |Hanpswenue |8 kB 6,30
© PMNH 2
FH Harpyska 6 kB 202 1,659 1,390
8 2T 6,3 |Hanpawehue |6 kB 8,20
PMNH 4
UTOrO 6 kB 331 3,047 1,598
3amep no TpaHcchopMaTopam 12:00 yac.
o AucneTtyepckoe SHom., Tok PHarp. QHarp,
Lt HauMeHoBaHWe MBA A MBr Maap
s Harpyska G kB 131 1,405 -0,081
| 1T 6,3 [HanpsxeHue |6 kB 6,22
© PINH 4
o Harpyska 6 xB 106 1,011 -0,522
8 2T 6,3 |HanpsxeHnue |6 xB 6,20
PI1H 4
UTOro 6 kB 237 2,416 -0,583




3amep no TparcthopmaTopam 12:00 yac.
< OucneTtuepckoe SHoM., Tok Puarp. Quarp.
5 HauMeHoBaHue MBA A MBT Meap
2 Harpyaka 6 kB 166 1,789 -0,078
) iT 10,0 |HanpsskeHue | 6 kB 6,22
© PMH 8
5 Harpyska |6 kB 20 0,193 -0,099
8 2T 10,0 |Hanpsikenuwe | 6 kB 6,20
PMH 8
WUTOro 6 kB 187 1,981 -0,177
3amep no Tpaxcdopmaropam 12:00 yac.
~ Ouncnetyepckoe SHOM,, Tok PHarp. QHarp.
@ HaUMEHOBaHWE MBA A MBT Msap
- Harpyska 6 kB 17 0,096 0,163
Q 1T 6,3 |Hanpaxenue {6 kB 6,34
© PMNH 2
8 Harpyska |6 kB 13 0,136 0,040
8 2T 6,3 |HanpskeHnwe | 6 kB 6,34
PMNH 2
WUTOMO 6 kB 30 0,232 0,203
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 vyac.
o DucneTyepckoe SHom., Tok PHarp. Qrarp.
@ HauMeHoBsaHwWe MBA A MBT Msap
2 Harpyaka 6 kB 11 0,064 0,108
Q iT 6,3 |HanpsikeHue |6 kB 6,40
©w PINH 2
= Harpyska 6 kB 14 0,147 0,044
C:J 2T 6,3 |Hanpsxenwve |5 kB 6,34
PIMH 2
UTOro B kB 25 0,211 0,152
3amep no TpaHcthopMaTopam 12:00 yac.
o AvcneTyepckoe SHom., Tok PHarp. QHarp.
vt HanMmeHoBaHue MBA A MBT Meap
2 Harpyaka 6 kB 0 0,000 0,000
o 1T - 4.0 |HanpseHue | 6 kB 6,30
© PMH 3
o Harpyaka 6 KB 39 0,241 0,355
g 2T 4,0 |HanpsikeHue |6 kB 6,30
PMH 3
nTOro 6 kB 39 0,241 0,355
Jamep no TpaHcdopmaropam 12:00 yac.
o OucneTyepckoe SHom., Tok PHarp. QHarp.
a9 HauMeHoBaHWe MBA A MBT Msap
Z Harpysaka B kB 30 0,218 0,245
o 1T 6,3 |HanpsxeHue |6 kB 6,40
© PIMH 4
3 Harpyska 6 kB 59 0,361 0,532
8 2T 6,3 |HanpsxeHwe |6 kB 6,34
PIH 4
UTOIro 6 kB 88 0,579 0,778




3amep o TpaHcdopmaTopam 12:00 Yyac.
duncneryepckoe Shoms Tok PHarp. Quarp.
S HaWMEHOBAHUE MBA A MBr Meap
a Harpyska 6 xB 40 0,386 0,172
© 1T 4,0 |Hanpsxeuue [6 xB 6,2
9 NEB 36
(&) Harpyska 8 kB 30 0,292 0,130
= 2T 4,0 |Hanpsxenve |6 kB 6,3
NMeB 35
UTOIo 6 kB 70 0,678 0,301
3amep no TpaxcdopmaTopam 12:00 vac.
Ducrnetyepckoe Sioms Tok PHarp. QHarp.
L HaWMEHOBaHUE MBA A MBT Msap
o Harpyska |6 kB 130 1,261 0,560
; 1T 4,0 |HanpspkeHue |6 kB 6,2
% NeB 36
O Harpyaxa 6 kB 150 1,457 0,648
= 2T 4,0 [Hanps:xenue |6 kB 6,2
MNeB 36
NTOro 6 kB 280 2,718 1,208
3amep no TpaHcdopMaropam 12:00 yac,
AwncneTuepckoe Spomr Tox Prarp. QHarp.
2 HauMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
; Harpyaka 6 kB 225 2,190 0,973
:; 1T 6,3 |Hanpsikerue | 6 kB 8,3
‘um‘i NBEB 36
O Harpyaka 6 xB 185 1,815 0,807
= 2T 6,3 |Hanpswenne |6 kB 6,3
NneB 35
UTOIrQ 6 kB 410 4,004 1,780
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 Jac.
HueneTyepckoe Suoms Tok Prarp. GHarp.
S HaWMeHOBaHMe MBA A MBT Meap
@ Harpyaka |6 KB 17 0,165 0,073
; 1T 4,0 [HanpsxeHnue [6 B 8,3
] PAH 36
8 Harpyaka 6 kB 16 0,153 0,068
= 2T 4,0 {Hanpsxenue |6 kB 6,3
PITH 35
MTOINo 6 xB 32 0,318 0,141
3amep no TparcdopMaTopam 12:00 4ac.
LOucneTyepckoe Soms Tok PHarp. Quarp.
5 HavMeHOoBaHWe MBA A MBT Maap
5 Harpyska 6 kB 240 2,317 1,030
: 1T 6,3 |Hanpsxenue |6 kB 6,2
5 PMH
8 Harpyska 6 kB
C 2T 6,3 |Hanpsxenwe |6 kB
PMH
WUTOTO 6 kB 240 2,317 1,030




3amep no TpaHctopMaTopam 12:00 yac.
IOucnetyepckoe Shom, Tok PHarp. QHarp.
§ HavmeHoBaKue MBA A MBT Meap
e Harpyaka 6 kB 158 1,655 0,691
; 1T 6,3 |Hanpskerue |6 kB 6,3
B PINH 3
8 Harpysaxa 6 xB 198 1,033 | 0,859
C 2T 6,3 |Hanpsxenue |6 xB 6,3
PH 3
nTOoro 6 xB 356 3,488 1,550
Jamep No TpaHCHopMaTopam 12:00 yac.
ducnertyepckoe Siome Tox PHarp. QHarp.
§ HaMMEHOBaHUS MBA A MBT Meap
o Harpyska 6 kB 285 3,280 1,070
; 1T 10,0 [Hanpsenue | 6 kB 8,2
5 PMNH 11
8 Harpyzka 6 kB 235 1,650 | 0,230
ad 2T 10,0 |Hanpsxenue | 6 kB 8,2
PMNH 11
WUTOro 6 kB 520 4,940 1,300
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
OucneTyepckoe Shom.s Tok Puarp. Quarp.
Ny HaumeHoBaHue MBA A MBT Msap
2 Harpyzka 6 kB 65 0,662 0,231
© 1T 4,0 |HanpskeHue |6 kB 6,2
§ T1bB 37
O Harpyaka 6 kB 11 0,145 | 0,000
= 2T 4,0 |Hanpsxerve |6 kB 8,1
IBB 37
UTOro 6 kB 76 0,807 0,231
3amep no TpaHcdopmaTopam 12:00 Yyac.
AucneTtyepckoe Siom.s Tok Prarp. QHarp.
S HauMeHoBaHNe MBA A MBT Msap
@ Harpyska |6 kB 0 0,000 0,000
; 1T 6,3 [Hanpsikenue |6 kB 0.0
5 PT1H -
0 Harpyska 16 KB 0 0,000 | 0,000
C 2T 6,3 |Hanpsxenue !6 kB 0,0
PIMH -—
UTOIro 6 kB
3amep no TpaHcdopmaTopam 12:00 yac.
AOucneTtyepckoe Som.s Tok Pxarp. QHarp.
Q HaumeHoBaHue MBA A MBT Maap
E Harpyska 6 kKB 130 1,328 0,000
:; 1T 8,3 |Hanpsixenwve |6 kB 8,0
re] PMH 2
8 Harpyaka 6 kB 56 0,557 | 0,072
C 27 6,3 |Hanpsxenne |6 kB 6,2
PINH 2
UTOFO 6 kB 186 1,886 | -0,072




3amep no TpaHchopmaropam 12:00 vyac.
OucneTtyepckoe Spom.s Tok Puarp. QHarp.
5 HaUMeHOBaHuWe MBA A MBr Maap
E Harpyska 6 kB 63 0,543 0,248
:; 1T 4,0 [Hanpsskenve |8 kB 8,1
B MNn6GB 37
8 Harpyaka 6 kB 70 0,710 0,228
= iT 4,0 |Hanps:xerue |6 kB 6,2
NGB 37
NTOro 6 kB 133 1,253 0,476
3amep no TpaHchopMaropam 12:00 yac.
Oucnetuepckoe Soms Tok PHarp. QHarp.
8 HauMeHoBaHue MBA A MBT Meap
s Harpyaka |6 kB 63 0,543 0,034
; 1T 4,0 [Hanpsxenve [6 kB 8,3
¥ PNH 17
8 Harpyaka 6 kB 30 0,410 0,097
o} 2T 4.0 [HanpsxeHue |6 kB 6,3
PMH 17
NTOrQ 6 kB 93 0,953 0,063
3amep o TpaHcdopMaTopam 12:00 vac.
OucneTyepckoe Sioms Toxk PHrarp. Qnarp.
u"% HalMeHOBaHWe MBA A MBT Meap
o Harpyska |6 kB| 282 2915 0,130
:; 1T 10,0 [Hanpsxenue |6 kB 8.1
B PIMH 4
o Harpyska 6 kB
= 27 10,0 |Hanpskenue |6 kB
PMNH
NTOFO 6 kB 282 2,915 0,130
3amep no TpaHcgopmaropam 12:00 yac.
AucneTyepckoe S oms Tok PHarp. QHarp.
5'—‘: HaMMeHoBaH!e MBA A MBT Msap
] Harpyska 6 kB
© 1T 4,0 |Hanpsxenue | 6 kB 6,1
I¥:] PIH 3
8 Harpyska 6 kB 50 0,445 0,000
C 2T 4,0 |HanpsxkeHuei6 kB 8,1
PIH 4
HUTOFO 6 kB 50 0,445 0,000
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 vac.
g Aucnetyepckee Siomr Tox Prarp. QHarp.
:’; HaMMeHOoBaHue MBA A MET Maap
B Harpyska 6 kB 20 0,173 0,000
8 1T 4,0 |Hanpsxenwe | 6 xB 6,2
C NGB 34
NTOIO [6 kB 20 0,173 0,000




3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
Aucnetuepckoe ‘ Sioms Tok PHarp. Quarp.
© HauMeHOBaHNe MBA A MBT Meap
@ Harpyska |6 kB 6 0,056 0,013
; 1T 4,0 |Hanpsxenue |6 xB 6,3
B PMH 3
o Harpyska 6 kB 0 0,000 0,000
o 2T 4,0 [|HanpsxeHwe [6 kB
NneB
UTOroO 6 kB 6 0,056 0,013
3amep no TpaHchopmaTopam 12:00 vac.
Aucneryepckoe S0 Tok PHarp. Quarp.
E HauMEHOBaHWE MBA A MBTt Meap
oM Harpyska & kB 114 1,268 0,338
; 1T 6,3 [Hanpsxenue |6 kB 6,2
B PMH 3
o Harpyska |6 KB 170 1,477 0,968
C 2T 6,3 |HanpsxeHue |6 kB 6,1
PMH 3
UTOro 6 kB 284 2,745 1,306
3amep no TpaHcdhopMaTopam 12:00 yac.
Oucnetuepckoe Suoms Tok PHarp. Qnarp.
§ HaMMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
m Harpyska 6 kB 200 1,548 0,000
; 1T 8,3 [Hanpsoxenue |6 kB 5,2
B PMNH 2
0 Harpyska 16 kB 160 1,499 -0,005
cC 2T 6,3 |Hanpskenue |6 kB 6,2
PMH 3
HUTOro 6 xB 360 3,046 -0,005
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
Huenetyepcroe Sroms Tok Prarp. QHarp.
5 HaUMEHOBaHWE MBA A MBT Maap
m Harpyaka 6 kB 22 0,458 -0,037
:’; 1T 6,3 [Hanpaxenve [6 kB 6,4
5 PTH 4
8 Harpyaka 6 kB 22 0,502 0,106
= 2T 6,3 |Hanpsxeuwe |6 kB 6,4
PMH 3
HNTOro 6 kB 44 0,960 0,089
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
HOucnetuyepckoe Soms Tok PHarp. Quarp.
% HaVMEHOBaHNE MBA A MBT Msap
m Harpyska 6 kB 240 2,568 0,215
; 1T 6,3 |Hanpswetve |6 kB 6,2
B PMH 3
& Harpyaka 6 kB 152 1,484 0,612
C 2T 8,3 |Hanpsikenuwe |6 kB 6,2
PMH 3
nToro 6 kB 392 4,052 0,827




3amep no TpaHcchopmaropam 12:00 vyac.
Lucnetuepckoe Srom.s Tok Prarp. QHarp.
é HaWMeHoBaHue MBA A MBT Msap
e Harpyska 6 kB 170 1,516 0,873
; 1T 6,3 |Hanpsokerue {6 kB 6.22
B PMNH 11
8 Harpyska 6 kB 185 1,924 -0,047
c 2T 6,3 {Hanpsaxenue |6 kB 6.29 0.063
P+ 10
NTOIo 6 xB 355 3,440 0,826
3amep no TpaHchopmaropam 12:00 Yac.
HvcneTtyepckoe Sioms Tox PHarp. Quarp.
E HauMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
m Harpyska 6 kB 105 0,835 0,751
z 1T 6,3 |Hanpskeuue |6 kB 6.27
S PIH 3
5 Harpyaka 6 kKB 210 2,199 0,433
C 2T 6,3 |HanpsweHue | 8 kB 6.3
PiNMH 4
UTOIO 8 kB 315 3,034 1,184
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 Yyac.
Oucnertyepckoe Spoms Tok PHarp. QHarp.
§ HaUMEHOBaHME MBA A MBT Meap
o Harpyaka 6 kB 60 0,723 0,064
; 1T 8,3 |Hanpsxenue |6 kB 6,3
S PMH 3
8 Harpyska 6 kB 34 0,381 -0,025
= 2T 6,3 |HanpsxeHnue |6 kB 6,2
PMH 3
HUTOINO 6 kB 94 1,104 0,039
3amep no TpascdopMaTopam 12:00 4yac.
Oucnetyepckoe : Shows Tox Puarp. QHarp.
% HaKMeHOBaHue MBA A MBT Maap
o Harpyska 6 kB 1 0 0
; 1T 6,3 |Hanpsxenve | 6 kB 6,2
S PMH 3
0 Harpyska 6 kB 2 0 0
cC 2T 4,0 |Hanpsxenue |6 xB 6,2
PIMNH 4
WUTOlG 6 kB
3amep no TpaHcdopmarTopam 12:00 vac.
OucneTtyepckoe Syom.s Tok PHarp. Quarp.
g HaUMEHOBaHYe MBA A MBr Meap
0 Harpyzka 6 kB 32 0,281 0,256
; 1T 4,0 {Hanpsxenve |6 kB 6,2
s PIH 3
5 Harpyaxa 6 kB 100 0,554 0,221
- HanpsxeHnne | 6 kB 6,3
PIMH 4
WTOro B kB 132 0,834 0,477




3aMep no TpaHedopmaTopam 12:00 yac.
Oucnetyepckoe Show Tok PHarp. Quarp.
E HalMeHoBaHe MBA A MBT Msap
oM Harpyska 6 kB 385 3,762 1,167
; 1T 4,0 |Hanpswenue |6 kB 8,0
B PMH 2
8 Harpyska 6 kB 122 1329 | 0,109
C 2T 4,0 |Hanpsxenue | 6 kB 8,1
PIMH 2
UTOro & kB 507 5,092 1,276
3amep no TpaHcdopmaropam 12:00 yac.
Aucnetyepckoe Sioms Tok Puarp. Quarp.
g HavMeHOBaHWe MBA A MBT Maap
om Harpyzka 6 kB 0,000 0,000
; 1T 10,0 [Hanpsbkerve |6 kB 6,0
br PIH 12
8 Harpyska 6 kKB 450 4480 | 2,704
C 2T 10,0 |HanpsxeHue | 6 kB 6,5
PIMNH 11
WUTOIO 6 kB 450 4,480 2,704
3amep no TpaHchopmaTopam 12:00 Yac.
OucneTtyepckoe Som.s Tox - PHarp. QHarp.
E HaUMEHOBaAHWE MBA A MB7 Meap
oM Harpyska 6 kB 320 2,048 0,382
; 1T 4,0 [Hanpsxenve |6 kB 6,3
B PIMNH 13
8 Harpyska 6 kB 350 3671 | 0,379
= 2T 4.0 [HanpsxeHue |6 kB 6,2
PMH 13
WUTOro 6 kB 870 5,719 0,761
3amep no TpaHcthopMaTopam 12:00 Yyac.
Oducneryepckoe Somr Tok PHarp. Quarp.
g HaUMEHOBAHME MBA A MBT Maap
o Harpyska 6 kB 108 0,803 0,149
:; 1T 16,0 |Hanpsxenve |6 kB 6,1
D PMH 9
e Harpyska 6 kB 25 0,217 | 0,063
C 2T 16,0 |HanpseHnne | 6 kKB 6,1
PMH 9
WUTOIO 6 kB 133 1,020 0,212
3amep no TpanchopMaTopam 12:00 yac.
Aucnetyepckoe Sioms Tok Puarp. QHarp,
§ HaMMEHOBaHMe MBA A MBT Maap
e Harpyska 6 kB 300 1,643 0,386
t: 1T 4,0 |[Hanpssenue |6 kB 8,2
B PMH B
8 Harpyska B kB 280 1,150 | -0,031
= 2T 4,0 |Hanpsiexue |6 «B 52
PNH 3
WNTOIFO 6 580 2793 | 0,356




3amep no TpaHcdopmaTopam 12:00 yac.
Duncnetyepckoe Spom., Tok PHarp. QHarp.
ﬁ HauMeHOBaHne MBA A MBT Meap
m Harpyska 8 xB 170 1,478 0,352
; 1T 4,0 |Hanpaxeuue |6 kB 6,1
B PMH
o Harpyska |6 kB 70 0593 | -0,004
C 2T 4,0 |Hanpsxenwe | 6 kB 6,2
PMH
nTOro 240 2,071 0,258
3amep no TpaHcpopmaTropam 12:00 vac.
Hucnetuepckoe Som.s Tok PHarp. QHarp.
E HaVMEHOBaHNE MBA A MBr Mgap
o Harpyska 35 kB 181 11,462 0,000
; 1T 25,0 |Hanpspkenve [35kH 357
g PMH 9
8 Harpyaka 35 kB 178 11,262 | 0,000
= 2T 25,0 |HanpsxeHune |35 kB 35,7
PMH 9
NTOro 359 22,723 0,000
3amep no TpaHcthopmaTopam 12:00 yac.
OucnerTyepckoe Shom.s Tok PHarp. QHarp.
§ HauMeHoBaHue MBA A MBT Msap
m Harpyaka 6 B 150 0,930 0,244
; 1T 4,0 [Hanpskenue |6 kB 6,2
D PMH 3 3 .
8 Harpyska 6 kB 80 0,880 | 0,248
C 2T 4,0 |HanpsxeHwe |6 kB 6,1
PINH 3 3
UTOTO 6 kB 230 1,809 0,492
3amep no TpaHcopmMaTopam 12:00 qac.
OuvcneTtyepcroe Shom.s Tok Prarp. QHarp.
% HauMeHoBaHue MBA A MBr Meap
o Harpyaka 6 kB 185 2,022 0,558
; 1T 6,3 [Hanpswenuwe |6 kB 8,2
¥ PMH 4 4
o Harpyska 6 kB 274 2725 | 0,724
c 2T 6,3 |Hanpsxenwe |6 kB 8,1
PMH 3 3
WToro 6 kB 459 4,747 1,282
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
AucneTyepckoe Siom Tok PHarp. Quarp.
E HaumeHOBRaHue MBA A MBT Meap
m Harpyaka 6 kB 157 1,586 0,407
:; 1T 8,3 |Hanpsokenue |6 xB 6,2
7 PriH 3 3
s Harpyska _ [6 kB 70 0,721 | -0.146
C 2T 6,3 |HanpsikeHne {6 kB 6,1
PMH 3 3
UTOINo 6 kB 227 2,307 | 0,261




3amep no TpaHcthopmaTopam 12:00 yac.
Oucnetyepckoe Shom.s Tox PHarp. Quarp.
g HaVMEeHOoBaHue MBA A MBT Msap
0 Harpyzka 6 kB 174 1,957 0,490
:; 1T 8,3 [Hanpsxenve |6 kB 6,2
S PMNH 4 5
o Harpyzka 6 kB 41 0,311 0,241
c 2T 6,3 [Hanpsxenue |6 kB 6,2
PINH 2 4
HUTOIrO 6 kB 215 2,269 0,732
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
JucneTtyepckoe Shom.s Tok PHarp. QHarp.
?&3 HauMEHOBaHWe MEBA A MBr Maap
o Harpyzaka 6 kB 340 -3,497 0,975
; 1T 6,3 |HanpskeHue |6 kB 6,2
7 PriH 11 12
8 Harpyska 6 kB 400 4,272 -0,042
C 2T 8,3 |Hanpswenve |6 kB 6,1
PhH 11 11
WUTOIrMo 6 kB 740 -7,769 0,933
3amep no TpaHcdopmaTopam 12:00 yac.
[ucneTyepckoe Soms Tok Prarp. Quarp.
g HaUMEHOBaHMe MBA A MBT Meap
m Harpyaka 6 kB 79 0,868 0,365
:; 1T 6,3 |Hanpsxenue |6 B 6,2
B PIMH 3 4
8 Harpyaka 8 kB 190 2,012 0,469
C 2T 6,3 |Hanpsxehue |6 kB 6,2
PIMH 3 4
HUTOINo 6 kB 269 2,879 0,834
3amep no TpaHcthopmaTopam 12:00 yac.
Oucnetyepckoe Siom.s Tox PHarp. Qnarp.
E HaumeHoBaHue MBA A MBT Meap
m Harpyaka 6 kB 185 1,862 0,278
; 1T 6,3 [Hanpsxenue |6 kB 6,2
B PMH 11 12
8 Harpyska 6 kB 430 4,765 0,618
- 2T 6,3 |Hanpsxeuune |6 kB 6,2
PMH 11 12
NTOro 6 xB 815 8,627 0,896
3amep no TpaHcthopMaTopam 12:00 yac.
Aucnetuepckoe Shom.s Tok PHarp. QHarp.
% HaMMeHOBaHWne MBA A MBr Msap
0 Harpyzaka 6 kB 260 2,587 2,354
:; 1T 6,3 [Hanpsenue |6 kB 6,3
B PMNH 3 4
8 Harpyska 6 kB 220 0,695 0,253
C 2T 6,3 |HanpskeHue |6 kB 6,3
PNH 3 4
NUTOro 6 kB 480 3,282 2,607




Jamep no TpaHcdhopmaropam 12:00 yac.
Aucnetyepckoe Som.s Tok PHarp. QHarp.
§ HaWMEHOBaHMWE MBA A MBT Meap
m Harpyaka 6 kB 170 2,161 -0,157
; 1T 6,3 |Hanpsawenue |6 kB 8,2
B PIMH 3
8 Harpyska 6 kB 198 2,418 -0,236
cC 2T 6,3 |Hanpsxehue |6 kB 6,2
PIH 3
WUTOro 6 kB 368 4,579 -0,393
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 vac.
Oucreryepckoe Som Tok Prarp. QHarp.
§ HaMMeHOBaHWe MBA A MBT Meap
m Harpyska 6 kB 98 1,331 0,034
; 1T 4,0 |HanpsxeHue |6 kB 6,2
5 PMNH 4
b Harpyska |6 kB 58 0,886 -0,039
C 2T 4,0 |Hanpsxerue |6 kB 6,2
PIMNH 4
WUTOro 6 B 156 2,217 -0,006
Jamep no tpaHcchopmaTopam 12:00 yac.
AvncneTyepckoe Shom. Tok PHarp. Quarp.
§ HaumeHoBaHue MBA A MBT Mpap
m Harpyska 6 kB 14 0,370 0,097
; 1T 4,0 [Hanpspkenue |6 kB 6,2
B PIMH 3
s Harpyska |6 xB 34 0,000 0,000
(i 2T 4,0 |Hanpsxenwne |6 kB 6,2
PMH 3
WUTOro 6 kB 48 0,370 0,097
Jamep no TpaHchopMaTopam 12:00 Yyag.
[ucnetyepckoe Syom.s Tok Puarp. QHarp.
§ HaMMEHOBaHUE MBA A MBT Mgap
m Harpyaka 6 kB 66 0,948 0,189
; 1T 4,0 [Hanpsxenue |6 kB 6,2
B PMH 4
O Harpyaka 6 kB 42 0,665 0,138
C 2T 4,0 |Hanpsxueuuve | 6 kB 6,2
PIMH 4
NUTOIMO 6 kB 108 1,613 0,326
3amep no TpaHchopmarTopam 12:00 yac.
Oucnetyepckoe Shomr Tok PHarp. QHarp.
2 HaMMEeHOBaHMe MBA A MBT Maap
o™
Q Harpyska 6 kB
© 1T 6,3 |Hanpsaxenue |6 kB
B PMNH
8 Harpyaka 6 kB 358 2,780 0,325
C 2T 6,3 |[Hanpsxerve |6 kB 6,3
PMH 4
NTOIrO 6 kB 358 2,780 0,325




3amep no TpaHchopmaTopam 12:00 vac.
Ducnetyepckoe Siom.s Tok Puarp. Quarp.
®  |naumerosanve MBA A MBr Meap
E Harpyska 6 kB 149 1,570 0,342
; 1T 6,3 |Hanpsxenue |6 kB 6,2
B PMH 5
8 Harpyska 6 kB 223 2,319 0,694
C 27 6,3 |[HanpsxxeHune | 6 kB 8,2
PIMH 6
NTOro 6 kB 372 3,889 1,036
3amep no TpaHcthopmaTopam 12:00 yac.
Ducnetyepckoe Shoms Tox PHarp. QHarp.
g HaUMEHOBaHWe MBA A MBT Msap
m Harpyzka 6 kB 68 0,620 0,000
; 1T 6,3 [Hanpsxenue |6 kB 6,2
B PilH 2
8 Harpysxa 6 kB 155 1,420 0,369
C 2T 6,3 |HanpsxeHue |6 kB 6,2
PNH 2
UTOro 6 kB 223 2,040 0,369
3amep no TpaHcopMaTopam 12:00 Yac.
Aucnetyepckoe Suomr Tox - Pharp. QHarp.
("g HanMmeHoBaHue MBA A MBT Meap
o™
Q Harpyaka 6 kB - ——- -
© 1T 4,0 tHanpsaxenve |6 kB mean e -=—m=
B PIMH
8 Harpyska 6 kB -——- —- e
= 2T 4,0 |HanpaweHue |6 kB — -——- ——
PIH
NTOIMO 6 xB
Jamep no TpaHchopMaTopam 12:00 vag.
AucneTyepckoe Sioms Tok Prarp. Quarp.
E HaNMeHoBaHUe MBA A MBT Mgap
m Harpyska 6 kB 173 1,751 -0,421
; 1T 4,0 [Hanpsxenue |6 B 6,3
B PMNH 4
8 Harpyska 6 kB 135 1,276 -0,062
= 2T 4,0 |Hanpsxenue |6 kB 6,2
PMNH 3
UTOro 6 kB 308 3,027 -0,483
3amep no TpaHcopMaTopam 12:00 yac.
AucneTtyepcroe Sioms Tox PHarp. Quarp.
§ HanMeHOBaHWe MBA A MBT Meap
m Harpyska 6 kB 256 2,700 -0,100
: 1T 6,3 |Hanpsxenue|6 kB 6,3
5 PrMH 5
i Harpysxa 6 KB 94 0,950 0,070
C 2T 8,3 [HanpsaxeHue |6 kB 6,2
PNH 4
UTOIro 6 kB 350 3,650 -0,030




3amep no TpaHchopmarTopam 12:00 4yac.
Oucnetyepckoe Stom.s Tox PHarp. QHarp,
g HauMeHoBaHWe MBA A MBT Maap
] Harpyska 6 kB 124 1,278 0,324
:: 1T 4,0 |Hanpspkenue |6 kB 6,2
& PMH 3
o Harpyaka 6 kB 85 0832 | -03862
C 2T 4,0 [Hanpsaxenwe |6 B 8,3
PMH 4
NTOro 6 kB 209 2,110 -0,038
™ 3amep no TpaHcdhopMaTopam 12:00 Hac.
~ Aucnetyepckoe Siiom.s Tok PHarp. Quarp.
Q HaWMEHOBaHNE MBA A MBT Meap
© Harpyska 6 kB e - e
2 1T 4,0 [Hanpsxenve |6 kB — ——-- ——
8 PiH
WTOro [6 kB
3amMep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
Hucnetuepckoe Suoms Tok Pharp. QHarp.
E-;\): HEUMEHOBaHUE MBA A MBT Maap
m Harpyska 6 kB 24 0,200 -0,100
; 1T 6,3 |Hanpsxesnve |6 kB 6,2
B PNH 2
o Harpyaka 6 KB 45 0,400 | -0,100
o 2T 6,3 [HanpsxeHwe |6 kB 6,2
PNH 2
NTOrO 6 kB 69 0,600 -0,200
© 3amep no TpaHcthopMaTopaMm 12:00 yac.
2 Jucnetyepckoe Som.s Tok PHarp. QHarp.
2 HaUMEHOBAHUE MBA A MBT Msap
© Harpyska 6 kB e e -
2] 1T 4,0 |Hanpsxenue |6 kB — N _—
8 PIH
WUTOIO |6 kB
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 vac.
DOucnetyepckoe Suom.s Tok PHarp. Quarp.
g HaMMeHoBaHWe MBA A MBT Maap
m Harpyzka 6 xB 47 0,450 -0,057
; 1T 4,0 |Hanpsxenue |6 kB 6,1
B PMH 2
8 Harpyska 6 kKB 23 0,170 | 0,046
cC 2T 4.0 |Hanpsxenune |6 kB 6,3
PMH 3
WUTOro 6 kB 70 0,620 -0,011
3amep no TpaHchopmaTopam 12:00 yac.
AvicneTtyepckoe Sromr Tok PHarp. QHarp.
g HaWMeHoBaHWe MBA A MBT Maap
o Harpyska 6 kB 58 0,500 -0,360
; 1T 6,3 [HanpskeHue |6 B 6,2
¥s] PMH 4
8 Harpyska 6 kKB 207 2,000 l -0,250
- 2T 6,3 |Hanpsxenne | 6 kB 6,2
PIH 3 5
UTOT O 6 kB 265 2500 | -0,610




3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 Yac.
AucneTtyepckoe Suom Tok Prarp. Quarp.
% HauMeHoBaHWe MBA A MET Meap
o0 Harpyska 6 kB 70 0,540 0,475
; 1T 6,3 |HanpsxeHwe | 6 kB 6,3
& PMH 3
g Harpyaka 6 xB 11 0,000 0,000
C 2T 6,3 |[HanpsxeHue |6 kB 6,3
PMH 3
NTOrQ 6 kB 81 0,540 0,475
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 Yyac.
AucneTyepckoe Suoms Tok PHarp. QHarp.
% HauMEHOBaHMe MBA A MBT Meap
o Harpyska 6 kB 17 0,147 0,000
; 1T 6,3 |Hanpsxenve |6 kB 5,2
S PIMNH 4
5 Harpyska 6 kB 0 0,000 0,000
C 2T 6,3 |HanpsxeHnne [ 6 kB 6,2
PNH 3
NTOro 6 kB 17 0,147 0,000
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
Ancnetyepckoe Syom Tok PHarp. Quarp.
§ HAWMEeHOBaHUe MBA A MBT Msap
m Harpyaka 6 kB 54 0,561 0,177
:; 1T 4,0 |Hanpspxerve |6 kB 6,2
B PMNAH 3
o Harpyaka 6 kB ) 0,000 0,000
et 2T 4.0 |HanpaxeHue | 6 kB 6,1
PMH 3
WUTOro 6 kB 54 0,561 0,177
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
[ucnetyepckoe Sioms Tok Prarp. Quarp.
é HaMMeHoBaHWe MBA A MBT Mgap
m Harpyska 6 kB 255 2,746 71,000
; 1T 6,3 [Hanpsxehue |6 kB 6,2
B PIMH 4
8 Harpyska 6 kB 102 1,096 0,129
- 2T 6,3 iHanpsenue | 6 kB 6,2
PINMH 3
UTOoro 6 kB 357 3,842 71,129
3amep no TpakcdopmaTopam 12:00 Jac.
DucneTtyepckoe Siiom Tok Prarp. QHarp.
§ HavMeHoBaHWe MBA A MEBT Msap
o Harpyzka 6 kB 135 1,885 -0,360
:; 1T 4,0 [Hanpsskenue |6 kB 6,2
B PTH 4
8 Harpyska 6 kB 165 1,701 0,005
C 2T 4.0 |HanpsxeHue |6 xB 6,2
PMH 4
nTOro 6 kB 300 3,586 -0,355




3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac,
HAucneTyepckoe Sioms Tox Prarp. Qrarp.
E HanMeHoBRaHue MBA A MBT Meap
e Harpyska 6 kB 50 0,526 0,067
:; 1T 4.0 |HanpsokeHve | 6 kB 6,2
5 PMH 3
o Harpyska |6 kB 21 0,203 0,098
C 27T 4,0 |Hanpsxerue |6 kB 6,2
PMH 3
UTOIO 6 kB 71 0,729 0,165
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
Oncnetiepckoe Suoms Tok PHarp. Quarp.
& [naumerosanme MBA A MBT Msap
m Harpyska 6 kB
; 1T 6,3 |Hanpsxenue |6 B 6,3
B PMNH 4
8 Harpyska 6 kB 160 1,621 0,250
C 2T 6,3 |HanpsxeHues |6 B 6,2
PMNH 4
WUTOro 6 kB 160 1,521 0,250
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
Ouchetyepckoe Sioms Tok Prarp. QHarp.
g HauMeHoBaHue MBA A MBT Msap
m Harpyzaka 6 kB 526 5,520 -1,340
(: 1T 16,0 |Hanpsikenue | 6 kB 6,3
- PMH 12
8 Harpyaka 6 kB 360 3,888 -510,000
C 2T 16,0 {Hanpsxenwve |6 kB 6,2
PNH 12
NUTOIro 6 kB 886 9,408 -511,340
3amep no TpaxchopMaTopam 12:00 4ac.
Incnetyepckoe Som.s Tok PHarp. QHarp.
% HauMeHoBaH1e MBA A MBT Maap
m Harpyaka 6 kB 208 1,960 -1,069
; 1T 6,3 |Hanpaxeuue |6 kB 6,3
S PIH
0 Harpyaka 6 kB 325 3,484 0,651
C 2T 6,3 |Hanpaxenwe | 6 kKB 8,3
PMH
UToro 6 kB 533 5,444 -0,418
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
IucneTyepckoe Shom.s Tok Puarp. QHarp.
§ HarMeHOBaHUe MBA A MBr Meap
o0 Harpyaka 6 kB 116 1,204 -0,269
; 1T 6,3 |Hanpsikenue |6 kB 6,2
5 PMH 12
8 Harpyaka 6 kB 40 0,385 0,180
E 2T 6,3 |Hanpsiketnwe |6 kB 6,2
PMH 12
UTOIro 6 kB 156 1,589 -0,089




3amep ne TpaHchopMaTopam 12:00 yac,
Oucneruepckoe Shom.s Tox Prarp. QHarp.
§ HauMEeHoBaHMe MBA A MBT Mgap
o Harpyaka 6 kB 124 1,330 0,270
; 1T 6,3 |Hanpsxenue | 6 kB 8,3
B PIMH 5
o Harpyaka 6 kB 71 | 0691 | -0346
C 2T 6,3 |Hanpsxeuue |6 kB 8,2
PT1H 3
UTOro 6 kB 195 2,021 -0,076
3amep no TpascopmaTopam 12:00 yac.
JucneTtuepckoe Som.s Tox Prarp. QHarp,
§ HavMeHoBaHue MBA A MBT Mgap
o Harpyska 6 kB 167 1,700 0,500
; 1T 16,0 [Hanpspkerue |6 kB 6,25
S PNH 4
8 Harpyska 6 kB 228 | 2300 [ 0,500
C 2T 16,0 [Hanpsxenue | 6 kB 6,25
PMNH 4
UToro 6 kB 395 4,000 1,000
3amep no Tpancdopmaropam 12:00 vae.
[cnetuepckoe S, oms Tok Puarp. QHarp.
2 HAWMEHOBaRE MBA A MBT Meap
E Harpyska 6 kB 178 1,635 0,748
; 1T 4,0 |Hanpsxenue |6 kB 8,1
S PTH 3
8 Harpyska 6 kB 283 | 2412 | 1,207
c 27 4,0 |Hanpsxenwe |6 kB 6,2
PNH 4
WUTOro 6 kB 461 4,047 1,955
3amep no TpaHcchopmartopam 12:00 vac.
Aucnetuepckoe Syom.s Tok PHarp. Quarp.
& HauMeHoBaHwe MBA A MBt Msap
o Harpyaka |6 kB 30 0,251 0,048
(: 1T 8,3 |HanpsaxeHue |6 kB 8,1
S PMH 3
0 Harpyaka 6 KB 35 | 0438 [ -0,064
C 27 8,3 [HanpsxeHuve |8 kB 6,1
PIMH 3
WNTOrQ 6 kB 65 0,889 -0,016
3amep no TpaHccopmaTopam 12:00 yac.
Oducneruepckoe Shom.: Tok Prarp. Quarp.
% HaWMEHOBaHWE MBA A MBT Msap
m Harpyska & kB 161 1,638 0,042
; 1T 6,3 [Hanpsxenue |6 kB 6,2
S PMNH 7
b Harpyska |6 kB 157 | 1685 | 0,175
C 2T 6,3 |HanpsikeHue |6 kB 6,2
PNH 7
UTOro 6 xB 318 | 3323 | 0,217




3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 vac.
© Aucnetyepckoe Sham.s Tok PHarp. Quarp.
§ HaMMeHOBaHuWe MBA A MBT Mgap
= Harpyzka B6KB 48 485,530 97,120
2 1T HanpsxeHue | BkB 6,0
© PMH 2
& Harpyska 6kB 62 | 601,570 | 120,331
8 2T HanpsaxeHue | 6kB 8,1
PMH 2
UTOro 61B 110 1087,100 | 217,451
3amep no TpadchopMaTopam 12:00 yac,
o~ Auchetdepckoe Suons Tok Puarp. Quarp.
2 HauMeHoBaHUe MBA A MBr Msap
Z Harpysxa &xB 277 2692410 | 1322,140
@ 1T 16,0 |Hanpsokenne | 6xB 6,4
% PIH 14
® Harpyska BkB 284 | 3165290 | 820,130
e 2T 16,0 [Hanpsxenve | 6xkB 6,4
PIH 14
UTOro 6B 561 5857,700 | 2142,270
3amep no TpardcdhopMaTopam 12:00 yac.
o HucneTtuepckoe Syom., Tok Puarp. Qrarp.
-y HauMeHoBaHve MBA A MBT Maap
2 Harpyaka 6kB 42372 45376 1164,97
m 1T 25,0 |Hanpskerne | 6xkB 6,34
© PMH 14
& Harpyaka 6B 273,97| 2988,99} 799,22
I FA N 25,0 [Hanpsikenve | 6kB 6,28
PriH 13
WUTOro kB 697,69] 7526,69 1964,19
3amep no TpaHcdopmarcpam 12:00 yac.
< [vcneTuepckoe Shom.r Tok PHarp. QHarp.
2 HauMeHoBaKHue MBA A MBT Meap
Z Harpyaka BKxB 274,17 2745,55 345,98
o 1T 10,0 |Hanpsskenue | 6kB 6,34
© PIH 14
@ Harpyska 6kB 233,58 2375,67| 762,81
Q 2T 10,0 {Hanpsxenue | 6kB 6,36
PTH 14
NTOro BKB 507,76 5121,22 1108,79
Jamep no TpaHcthopMaTopam 42:00 4ac.
- IncneTtyepckoe Suom., Tok PHarp. QRarp.
2 HanmeHoBaHue MBA A MBr Meap
2 Harpyaka 6B 424,93 4601,29 400,65
2| 1T 10,0 |Hanpswenue | 6xkB 8,3
© PMH 14
& Harpyaka BkB 428,36] 4503,02| 1020,98
e |oT 10,0 |Hanpsbketue | 6kB 8,42
PIMH 15
WUTOro 6KB 853,29  9104,31] 1421,63




Bamep no TpaHchopMaropam 12:00 yac.
- AucneTuepcroe Siom.s Tok Puarp. QHarp.
% HauMeHoBaHNe MBA A MBT Msap
b= Harpyaka 6xB 308,78| 326121 1051,04
o 1T 4,0 {HanpaxeHue | 6xkB 6.3
g PIMH 6
™ Harpyaka 6B 199,64| 2288,47| 586,2
Q 2T 4,0 |Hanpsxenue | 6xkB 6,25
PMNH 5
UTOIo 6kB 508,42 5549,68 1637,24
3amep no TpakcdopmaTopam 12:00 Yac.
o HucneTtyepckoe Spom.s Tok Pharp. Quarp.
Q HauMeHoBaHUe MBA A MBr Msap
2 Harpyska 6kB 54,11 487,8 124,19
Q 1T 6,3 |Hanpsxenve | 6B 6,13
% PMH 5
™ Harpyska BKkB 27| 228,59 54
e 2T 6,3 [Hanpsxeuue [ 6kB 8,16
PMNH 5
UTOro 5kB 81,11 716,39 178,19
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
OucneTtvepckoe Shom.s Tok PHarp. QHarp.
% HavMeHoBaHue MBA A MBT Meap
g Harpyska 6 kB 82,418 0,841 0
= 1T 4,0 |HanpsxeHue |6 kB 6,2
@ PIH
5 Harpyska 6 kB 118,37] 1,246| 0
C 2T 4,0 |Hanpsxerue |6 kB
PIMH
UTOTIO 6 kB 2,087 0
3amep no TpaHchopmMaTopam 12:00 yac.
ducnetyepckoe Suorts Toxk PHarp. QHarp.
T |Haumerosarne MBA A MBT Msap
= Harpyaxa 6 kB 285,08 2,909 0,967
2 1T 4,0 |Hanpsxerue |6 kB 6
3 PNH
8 Harpyaka 6 KB 39,52| 0,416] 0
cC 2T 4,0 |Hanpsxenue |6 kB 8,3
PrNH
WUTOTO B kB 3,325 0,967
3amep no TpanchopMaTopam 12:00 yac.
Lucnemiepcroe Sioms Tox PHarp. Qrarp.
E HaumeHoBaHWe MBA A MBx Msap
< Harpyska [ kB 247,20 2,575 1,031
2 1T 4,0 |HanpsxeHue |6 kB 6,6
g PITH
8 Harpyaka 6 kB 0| 0] 0
C 2T 4,0 |HanpsxeHnue | 6 kB 6,1
PMH
MUTOro 6 kB | 2,5795] 1,931




3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
o OucneTyepckoe Som.s Tok PHarp. Quarp.
A HauMeHoBaHve MBA A MBT Meap
< Harpyaka 6 kB 0,00 0 0
2 1T 10,0 [Hanpsixenve | 6 kB 6,3
2 POH 13
8 Harpyska 6 kB 369,984 3,936] 3,169
c 2T 10,0 |Hanpsxeuve | 6 kB 6,3
PMH 13
UTOro 6 kB 3,936 3,169
3amep no TpakcthopmaTopam 12:00 vac.
Iucnetyepcroe Som.s Tok PHarp. Quarp.
§ HauMeHoBaHue MBA A MBT Msap
< Harpyaka 6 kB 125,09 1,303 0
E 17T 4.0 |Hanpsxenue | 6 kB 6,2
B FrH
8 Harpyaka 6 kB 276,288| 2,878| 0,843
- 2T 4.0 |Hanpsxenue | 6 kB 6
PMH
WTOr O 5 KB 4,181 0,843
3amep no TpaHchopmaTopam 12:00 Jac.
AwcneTyepckoe Syoms Tok PHarp. QHarp.
§ Ha¥MeHOBaHNe MBA A MBr Meap
= Harpyska 6 kB 148,99 1,685 1,438
2 1T 4,0 |Hanpsxerue |6 kB 6,3
g PMNH 1
8 Harpyska 6 kB 0 0] 0
= 2T 4,0 |Hanpsxkenue |6 kB 6,4
PriH 1
UTOro 6 kB 1,585 1,438
3amep no TpaHchopmaTopam 12:00 yac.
Aucrnetyepckoe Shom.r Tok Pharp. QHarp.
% HauMeHOBaHMNe MBA A MBT Meap
= Harpyaka 6 kB 97,15 1,066 0,851
= Ch1 4,0 [Hanpsiketue |6 xB 6,3
© PMH 1
8 Harpyaka 6 kB 0| 0] 0
C 2T 4,0 |Hanpsikenue |6 kB 6,1
PNH 1
WUTOro 5 kB 1,056 0,851
3amep no TpancchopMaTopam 12:00 yac.
ucnetyepckoe Sioms Tok PHarp. QHarp.
% HavmMeHoBaHne MBA A MBT Mpap
= Harpyska |6 kB 207,06 2,38 1,058
= 1T 6,3 |HanpsxeHue |6 kB 5]
g PH 5
8 Harpyska 6 kB 125,802] 1,446| 0,147
(oo 2T 6,3 |HanpsxeHue |6 kB 8,2
PMH 1
NToro 6 kB | 3,826] 1,205




3amep no TpaHcdopmaTopam 12:00 yac.
© HucneTtuepckoe Shoms Tok Puarp. QHarp.
= HaumMeHoBaHWue MBA A MBr Meap
E Harpyaka 6 kB 125,50 1,321 1,08
(:; 1T 4.0 [|Hanpsxxeuue |6 kB 6,2
B PIMH 35
8 Harpyaka 6 kB 70,3 0,74] 0
- 2T 4,0 jHanpsxenue |6 kB 6
PMH 35
UTOIro 6 kB 2,061 1,08
3amep no TpaHcdhopmaTopam 12:00 yac.
< Avcnetyepckoe Suoms Toxk PHarp. QHarp.
L HanMmeHoBaHWe MBA A MBT Msap
g Harpyaka 6 kB 33,48 0,36 0,03
> 1T 18,0 (Hanpsienue |6 kB 6,2
g PIH
8 Harpyaka 6 kB 24,18| 0,26] 0,05
C 2T 18,0 |Hanpsaxexue |6 kB 6,3
PHH
UTOro 6 kB 0,62 0,08
3amep no TpancdopmaTopam 12:00 yac.
© [ncnetyepckoe Shoms Tok PHarp. Quarp.
o HauMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
g Harpyska B KB 3,99 0,042 0,01
= iT 16,0 |HanpsxkeHue |6 kB 6.4
2 PIiH 10
8 Harpyska B kB 614,08] 6,464| 0
cC 2T 16,0 |Hanpsskenune | B kB 6,2
PINH 9
HNTOro 6 kB 6,506 0,01
3amep no TpanchopMaTopam 12:00 yac,
© JdvcneTtyepckoe Suomt Tok PHarp. QHarp.
Y HaVMeHoBaKue MBA A MBT Meap
i Harpyska 6 kB 97,57 1,027 0
™ 1T 2,5 |Hanpsikenue |6 kB 6.4
= PMNH 6
8 Harpyska 6 kB 67,355| 0,709] 0
cC 2T 2,5 |Hanpsikenwe | 6 kB 6,4
PNH 6
WUTOro 6 kB 1,736 0
3amep no TpaHcdhopmaTopam 12:00 YHac.
- Hucnetyepckoes Suom.. Tok Puarp. Quarp.
0 HauMeHoBaHue MBA A MBT Meap
g Harpyaka 6 KB 149,27 1,605 0,018
= 1T 4,0 |HanpshkeHue | 6 kKB 6,2
2 PMH 6
8 Harpyaka 6 kB 81,933| 0,881| 0
C 2T 4,0 |Hanpsxenue |6 kB 6,2
PMNH 6
UTOro 6 kB | 2,486] 0




3amep no TpaHcgopmaropam 12:00 yac.
o Aucnetuepckoe Svoms Tok PHarp. QHarp.
© HaMMEHOBaHWe MBA A MB7 Mgap
i Harpyaka 6 kB 223,49 2,328 * 0,178
; 1T 16,0 Hanpsikenune | 6 kB 6,3
by PIMH
8 Harpyaka 6 kB 189,216] 1,971} 1,689
C 2T 16,0 |Hanpsixerve | 6 kB 6,3
PMH
WUTOro & kB 4,299 1,867
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
AucneTyepckoe Shomr Tok PHarp. Quarp.
ﬁ HaumeHoBaHue MBA A MEBT Meap
E Harpyska 6 xB 109,63 1,142 0,852
= 1T 4,0 |Hanpsxehue |6 kB 6,4
2 PMH 33,2
8 Harpyska 6 kB 171,36} 1,785| 0,671
c 2T 4,0 |Hanpsehue |6 kB 5]
PNH 35
UTOO 6 KB 2,927 1,523
Samep no TpaHcdopmaTopam 12:00 yac.
o OucneTyepcroe Siom.s Tok PHarp. Quarp.
@ HaumeHoBaHue MBA A MBT Meap
< Harpyska 6 «B 46,75 0,487 0,377
< 1T 6,3 |Hanpsxenue | 6 kB 6,1
g PIMH
8 Harpyska 6 kB 81,216} 0,846| 0,819}
C 2T 6,3 |HanpsxeHue |6 kB 6,3
PIH
NToro 6 kB 1,333 1,196
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 vac.
< ducneTyepckoe Spom.s Tox PHarp. QHarp.
o] HauMeHoBaHKe MBA A MBT Meap
= Harpysaka 6 xB 208,72 2,197 1,052
m
= 1T 4,0 |HanpsxeHwe |6 xB 6,5
g PIH 11
8 Harpysxa 6 kB 35,53| 0,374] 0
c 2T 4,0 |HanpsxeHwe | 6 kB 6,3
PIMH
NTOro 6 kB 2,571 1,052
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
AucneTyepckoe Shom.s Tok PHarp. QHarp.
@ HaMMeHoBaHue MBA A MBT Msap
g Harpyska 6 kB 450,91 4,697 o}
= 1T 25,0 |HanpsxeHve |6 kB 6
3 PIH 9
8 Harpyska 6 kB 888,768| 9,258| 0]
- 2T 25,0 |HanpsxeHwe | 6 kB S]
PIMH 9
NUTOFO 6 kB | 13,955| 0




3amep no TpaHcdopmaTopam 12:00 Hac.
NncneTtyepckoe Shoms Tok PHarp. Quarp.
% HaVMeHOBaHWe MBA A MBT Meap
z Harpysaka 8 kB 108,85 1,158 0,074
= 1T 4,0 |Hanpsxenwne | 6 kB 6,5
% P{1H 3
8 Harpyaka B kB 148,05] 1,575] 0,414
C 12T 4,0 |Hanpsxenwe |6 kB 6,2
PIH 3
NTOro 6 kB 2,733 0,488
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 vac.
~ AucneTyepckoe Soms Tok Prarp. Quarp.
2 HaUMEHOBaHNe MBA A MB7 Msap
2 Harpyska |6 kB 90,12 0,969 0
@ 1T 6,3 [Hanpswenne |6 kB 6,2
% PIH
) Harpyaka 6 xB 10,695 0,115| 0,131
Q 2T 6,3 [HanpsixeHue |6 kB 6,2
i PIH
WUTOFO 6 kB 1,084 0,131
3amMep no TpaHchopMaTepam 12:00 Yac.
© Ducnetuepckoe Sioms ToK PHarp. Quarp.
e HAUMEHOBaHUE MBA A MBT Maap
Z2 Harpyska |6 kB 120,96 1,26 0,778
a 1T 4,0 |Hanpsxeune |6 kB 6,2
% PMH 35,88
™ Harpyska 6 kB 40,128] 0,418] 0,061
Q 2T 4,0 |Hanpswenve |6 kB 6,2
PINMH 35,88
NTOoro 6 kB 1,678 0,839
JaMep No TpaHcgopMaTopam 12:00 yac.
o~ NucneTyepckoe Soms Tok Prarp. Quarp.
o HauMeHOBaHNe MBA A MBy Meap
2 Harpyska |6 kB 200,88 2,16 1,82
2 1T 4,0 |Hanpsxenue |6 kB 6,4
S PMH
o Harpyaka 6 kB 121,83| 1,31] 0,17
Q 2T 4,0 [Hanpsxenue |8 kB 8,3
PMH
UTOIO 8 kB 3,47 1,99
3amep no TpaHchopMaropam 12:00 vac.
o [ucnetuepckoe Shoma Tok PHarp. QHarp.
o HauMeHoBaHue MBA A MBr Maap
pd Harpyaxa 6 KB 69,16 0,713 0,636
2z 1T 2,5 |Hanpswenue |6 kB 6,5
% PINH 9
) Harpyska 6 kB 80,607| 0,831] 0,737
e 2T 2,5 [Hanpspkenue |6 kB 6,5
PINMH 7
WUTOI"O 6 kB | 1,544| 1,373




3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
< AucneTtuepcroe Sroms Tox PHarp. QHarp.
EE HaWMEeHOBRaHWe MBA A MBT MBap
=z Harpyska 6 kB 162,82 1,696 0,717
2 1T 4,0 |Hanpsokenue!6 kB 8,3
% PNH
o Harpyaka 6 kB 238,08] 2,48} 1,404
Q 2T 4,0 [Hanpsikenue |6 kB 6,2
PNH
NTOro 6 kB 4,176 2,121
3amep no TpadHcthopmaTtopam 12:00 vac.
o AvcneTyepckoe Suoma Tok PHarp. QHarp.
o HaUuMeHOBaHUE MBA A MBy Maap
2 Harpyska 6 kB 314,93 3,315 1,043
g 1T 6,3 [Hanpsxenue |6 kB 6,3
% PMNH
® Harpyaka 6 kB 162,45| 1,71 0,701
Q 2T 6,3 |Hanpsxeuue [ 6 kB 6,2
PMNH
UTOro 6 kB 5,025 1,744
3amMep No TpaHcgopmaropam 12:00 yac.
© NucneTyepckoe Shoms Tok PHarp. QHarp.
N HauMeHOBaHue MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6 kB 68,31 0,759 0
o 1T 4,0 |Hanpsenue | 6 kB 6,1
% PMH 34,1
™ Harpyska 6 kB 113,49] 1,261| 0,101
Q 2T 4,0 [Hanpsxenue |6 kB 6,4
PMH 35
UTOro 6 kB 2,02 0,101
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 Yac.
- AucneTyepckoe Shomt Tok PHarp. QHarp.
A HauMeHoBaHue MBA A MBr Mgap
2 Harpyaka |6 kB 59,19 0,665 0,533
@ 1T 4,0 {HanpaxeHuve |6 kB 5,2
% PMH
™ Harpysxa B xB 21,182| 0,238 0,141
S VAl 4,0 |Hanpsxehue |6 xB 8,5
POH
UTOIro 6 kB 0,903 0,674
3amep no TpaHcdhopMmaTopam 12:00 yac.
o~ IucneTtuepckoe S, oms Tok PHarp. QHarp.
X HaUMEHOBaHWE MBA A MBT Msap
2 Harpyska |6 kB 189,22 2,013 1,677
@ 1T 6,3 [Hanpsxenne |6 kB 6,5
% PNH
b Harpyska 6 kB 265,832] 2,828| 2,68
e 2T 6,3 |Hanpsxenve |6 kB 8,5
PNH
UTOro 6 KB i 4,841 4,357




3amMep no TpaHcchopMaropam 12:00 yac.
o OucneTuepckoe Shom.s Tok PHarp. QHarp.
X HaUMEHOBaHWe MBA A MBT Maap
2 Harpyska |6 kB 234,27 2,519 1,163
Q 1T 4,0 |HanpsxeHue | 6 kB 6.4
g PITH
) Harpyaka 6 kB 200,88] 2,16 1,169
8 2T 40 |Harnpsokexue | 6 kB 6,2
PIH
UTOrO 6 kB 48679 2,332
3amep no TpaHciopMaropam 12:00 yag.
< JucneTtyepckoe Spom Tok Puarp. QHarp.
X HaMMeHoBaHue MBA A MBT Meap
2 Harpyska |6 kB 328,29 3,53 2,824
Q 1T 6,3 |HanpsxxeHue |6 kB 6,5
2 PMH
o Harpyaka 6 kB 152,055| 1,635] 1,185
S ot 6,3 [Hanpsxenve |6 kB 6,2
PMH
UToro 6 xB 5,165 4,009]
3amep no TpaHcopMaTopam 12:00 vac.
o Ovcnetuepckoe Shom.s Tox PHarp. QHarp.
= HaUMEHOBaHWe MBA A MBt Meap
2 Harpyska 6 kB 223,20 2,325 0,216
Q 1T 6,3 [Hanpsxenue |6 kB 6,2
% PMH
] Harpyaka 6 kB 183,936| 1,916 0,217
et 6,3 [Hanpsxenue [6 kB 6,2
PMH
NTOIro 6 kB 4,241 0,433
3amep no TpaHcdopmarTopam 12:00 yac.
© [ucneTyepckoe Siom Tox Pharp. QHarp.
g HalMeHOoBaHWe MBA A MBT Msap
= Harpyaka 6 kB 0,00 0 0
@ 1T 10,0 |Hanpsxeune |6 kB 6,2
% PIH
) Harpyska B kB 210,78| 2,342| 1,945
Q 2T 10,0 |Hanpsxenve |6 kB 8,5
PMNH
VUTOrO 6 kB 2,342 1,845
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:.00 yac.
© OucrneTtyepckoe Syom Tox Prarp. QHarp.
© HauMeHoBaHue MBA A MBT Msap
2 Harpyaka |6 kB 13,21 0,142 0
2 1T 40 |Hanpssxenwe |6 kB 6,2
% PriH B
o Harpyaka 5 kB 169,725| 1,825] 0,726
(EJ 2T 4,0 |Hanpsaxenne |6 kB 6,3
PIMH 6
UTOIO 6 kB I 1,967] 0,726




Jamep no TpaHcdropmaTopam 12:00 yac.
~ OucneTuepcioe Siioms Tok PHarp. Quarp.
© HauMeHoBaHUe MBA A MBT Meap
Z Harpyaka 6 kB 105,00 1,117 0,903
Q 1T 6,3 |Hanpsxeuue |6 kB 8,3
% PINH 3
) Harpyaka 6 kB 34,874] 0,371] 0,19
e 27 6,3 [Hanpsxenwne|6 xB 6
PMH 3
VireTye 518 1,488 7,003
3amep no TpaHcdopmarTopam 12:00 vac.
© [ucneTyepckoe Sioms Tox PHarp. QHarp.
g HaWMeHOBaHUe MBA A MBr Meap
P Harpyaka 6 kB 58,27 0,607 0,358
o 1T 4,0 [Hanpsxenne |6 kB 6,4
g PMNH 1
£ Harpyaka 6 kB 264,096] 2,751| 0,984
Q 27 4,0 |Hanpsxerue |6 kB 6,3
PlMH 5
UTOro 6 KB 3,358 1,342
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
o AucneTuepckoe Sioms Tok Prarp. QHarp.
© HauMeHoBaHUe MBA A MBT Msap
Z Harpyska 6 kB 56,27 0,605 0]
Q 1T 6,3 |HanpsxeHue |6 kB 6,2
% PTH 2
o Harpyska 6 kB 284,115] 3,055] 2,163
Q 2T 6,3 [Hanpsxenue |6 «B 6,3
PIMH 4
UTOIo 6 kB 3,66 2,163
3amep no TpaHchopMmaTopam 12:00 yac,
o OucneTtyepckoe Suom.s Tok PHarp QHarp.
~ HaWMEHOBaHWE MBA A MBr Meap
2 Harpyaka 6 kB 220,43 2,345 1,163
a 1T 4.0 |Hanpsikesue |6 kB 6,2
% PMH 10
@ Harpyaka 6 kB 205,202| 2,183| 0,614
2 2T 4,0 [Hanpsxerue|6 kB 6,3
PMH 4
NTOMo 6 kB 4528 1,777
B3amep no TpaHcdopmaropam 12:00 vac.
© OucneTyepckoe Siioms Tok PHarp Quarp.
2 HaUMEHOBaHWE MBA A MBT Mgap
2 Harpyaka 6 xB 184,05 1,958 0,776
2 1T 6,3 {Hanpsenuve |6 kB 6,4
% PrH 4
o Harpyaka 6 xB 235] 2,5| 1,03
Q 2T 6,3 |Hanpsxenue |6 kB 6,3
PIMH 3
HMTOINo 6 kB | 4,458| 1,808




3amep nc TpaHchopmaTopam 12:00 vac.
© Hucnetuepckoe Siom.s Toxk PHarp. Quarp.
© HaWMeHOoBaHMe MBA A MBT Msap
2 Harpysaka 6 kB 117,46 1,263 0,294
Q 1T 4,0 |Hanpsxenue |6 kB 6,2
% PriH 36,75
© Harpyska 6 kB 149,916] 1,612| 0,884
2 2T 4,0 |HanpsxeHue |6 kB 6,1
PriH 35,875
UTOro 5 kB 2,875 1,178
Jamep no TpaHchopMaTopam 12:00 vac.
. ducneTuepckoe Sioms Tok Prarp. Quarp.
x HauMeHOBaHWe MBA A MB1t Maap
2 Harpyaka 6 kB 82,26 0,914 0,459
Q 1T 4,0 |Hanpsukeuue |6 kB 6,2
% P
3 Harpyska 6 kB 102,24/ 1,136] 0,221
e 2T 4,0 |Hanpsxeuue |6 kB 6,1
PINH
nToro 6 kB 2,05 0,68
SamMep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
< ducneTuepckoe Siom.s Tok PHarp. Quarp.
2 HalMeHOBaHue MBA A MBT Msap
2 Harpyaka 6 kB 277,61 2,862 0,171
@ 1T 6,3 |HanpsyxeHue |6 kB 6,4
ﬁ% PMH
o Harpyska 6 kB 108,058] 1,114| 0,945
Q 2T 6,3 |Hanpsenue |6 kB 8,3
PINH
UTOIo 6 kB 3,976 1,116
3amMep no TpaHchopMaTopam 12:00 yag.
o IvcneTyepckoe Sioms Tok PHarp. Quarp.
Q HauMeHoBaHue MBA A MBT Meap
Z Harpyaka 6 kB 145,23 1,545 0,034
2 1T 6,3 |Hanpsxehue |6 kB 6,4
% PMH 2
o Harpyska 6 kB 188,188| 2,002} 0,259
Q 2T 6,3 |Hanpsxenve |6 «B 6,2
PINH 2
UTOro & xB 3,547 0,293
3amep no TpaHcthopMaTopam 12:00 yac.
o Aucneryepckoe Siom.s Tox Puarp. Quarp.
PN HauMeHoBaHue MBA A MBT Msap
2 Harpyaka 6 kB 268,88 2772 0,38
2 17T 16,0 |Hanpsxenue |6 kB 6,3
% PIMH 16
o Harpyaka 6 xB 249,581] 2,573 0,847
e 27 16,0 |Hanpsenue |6 kB 6,1
PINH 15
NUTOro 6 kB | 5,345| 1,227




3amep no TpaHchopmaropam 12:00 yac.
<« LucneTyepckoe Sioms Tok PHarp. Quarp.
9 HauMmeHoBaHe MBA A MBT Meap
2 Harpyska |6 kB 321,56 3,613 0,879
a 1T 6,3 [Hanpsxenne 6 kB 6,4
% PINH
] Harpyska 6 kB 192,151| 2,159| 1,121
Q 2T 6,3 |Hanpsxenve |6 kB 6,4
PINH
WTOro 6 kB 5772 2
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 vac.
© Aucnetyepcroe Shom.s Tok Prarp. QHarp.
% HauMEHOBaHNe MBA A MEBT Meap
= Harpyaka 6 kB 292,25 3,109 1,57
Q 1T 6,3 |Hanpsxeuue [6 kB 6,6
g PMNH
™ Harpyaka 6 kB 318,002 3,383] 1,65
Q 2T 6,3 [Hanpsxenue |6 B 6,6
PIMH
WUTOIO 6 kB 6,492 3,22
3amep no TpaHcdopmaTopam 12:00 vac.
o Oucnetyepckoe Sioms Tok PHarp. QHarp.
e HauMeHOBaHue MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6 kB 760,86 8,549 0,154
Q 1T 16,0 |Hanpsxenue |8 kB 8,3
g PMH 16
& Harpysaka 6 kB 113,831| 1,279| 1,192
e 2T 16,0 [Hanpsxenue |6 kB 6,2
PMH 14
WUTOro 6 KB 9,828 1,346
3amep no TpaHchopmaTopam 12:00 yac.
o AucneTtuepckoe Shom.s Tox PHarp. QHarp.
§ HaUMeHoBaHue MBA A MEBT Maap
pd Harpyaka 6 kB 421,34 4,389 0,16
Q 1T 6,3 [Hanpaxeuve |6 kB 6,3
g PMH
] Harpyzka 6 kB 291,552] 3,037] 0,215
8 2T 6,3 |Hanpsxenwe |6 kB 6,1
PMH
WUTOIro 6 xB 7,426 0,375
3amMep no TpaHcdhopMaTopam 12:00 Yyac.
o AducneTyepckoe Siiomt Tok PHarp. QHarp.
3 HauMeHoBaHne MBA A MBT Msap
4 Harpysxa 6 kB 370,50 3,9 0
o 1T 10,0 [Hanpsxenve |6 kB 6,2
g PIH
) Harpyska 6 kB 323] 3,4 0
S i) 10,0 [Hanpsxenne | 6 kB 6.3
PHH
WTOro 6 kB | 7,3 0l




3amMep no TpaHcdopmaropam 12:00 yac.
© [ncneTyepckoe S, oms Tox PHarp. QHarp,
@ HaumeHoBaHne MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6 kB 339,07 3,532 0,139
2 1T 16,0 |Hanpsxenus |6 kB 6,3
g PIH
© Harpyska 6 kB 487,488| 5,078] 0
Q 2T 16,0 |Hanpsaxenve |6 kB 8,4
PrIH
NTOro & KB 8,61 0,139
3amep no TpaHchopmaTopam 12:00 yac.
~ OucneTtyepckoe Siioms Tok PHarp. Quarp.
a HauMeHoBaHue MBA A MBr Msap
2 Harpyska |6 KB 286,76 3117 1,497
2 1T 6,3 |Hanpsxenue |6 kB 8,5
< PINMH 8
© Harpyska 6 kB 192,832] 2,096 0,744
e 2T 6,3 |Hanpsxenue |6 kB 6,4
PINH 6
NTOro 6 KB 5,213 2,241
3amep no TpaschopMaTopam 12:00 yac.
~ Aucnetyepckoe Shom Tok - Prarp. QHarp.
x HaWMeHoBaHue MBA A MBT Msap
2 Harpyaka 6 kB 46,55 0,506 0,334
2 1T 4,0 [Hanpsxenue |6 kB 8,3
% PIMH
o - Harpyaxa 6 xB 49,68| 0,54| 0,37
L 2T 4,0 [Hanpspkenue [6 kB 6,4
PMH
UTOro 6 kB 1,046 0,704
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 Yac.
o Aucneruepckoe Suoms Tok Prarp. Quarp.
§ HaMMeHoBaHue MBA A MBT Meap
=z Harpyska 6 kB 0,00 0 0
Q 1T 4,0 |Hanpskenue |6 kB 8,2
g PMH 3
] Harpyaka B kB 21,62] 0,23] o]
e 2T 4,0 [Hanpsokenve |6 kB 6,4
PINH 3
UTCro 6 kB 0,23 4]
Jamep ro TpaHcdopmaTcpam 12:00 yac.
o [ucnetyepckoe Siom.s Tok PHarp. QHarp.
% HaWMeHOBaHue MBA A MBr Meap
2 Harpyska |6 kB 29,47 0,307 0,097
Q 1T 4,0 |Hanpsbxetue |6 kB 6,1
% PIH
™ Harpyska 6 kB 0| 0| 0
ot 4,0 [Hanpsikerue |6 kB 6.4
PMNH
UTOrO 8 kB [ 0,307] 0,097




3amep 1o TpaHcthopmMmarcpam 12:00 yac.
" ducneTtyepcroe Sram.s ToK PHarp. Quarp.
=4 HaumeHoBaHue MBA A MBT Msap
z Harpyaka 6 kB 72,19 0,752 0,325
Q 1T 6,3 |Hanpswenwe |8 kB 8.6
@ PMNH
& Harpyska 6 kB 83,52] 0,87] 0,337
o 2T 6,3 [Hanpsixenve |6 kB 8,3
PINH
NTOro 8 kB 1,622 0,662
3amep no TpaHcthopMmaropam 12:00 yac.
© Ivcnetuepckoe Svom.s Tok PHarp. Quarp.
2 HauMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
Z Harpyaka 6 kB 111,86 1,19 0
a 1T 6,3 |Hanpsxenue |6 xB 6,2
% PMH
@ Harpyaka 6 kB 63,92 0,68] 0
et 6,3 |Hanpsukenue | 6 kB 6,2
PMH
HUTOrN 6 kB 1,87 0
3amep no TpaHcdhopmaTopam 12:00 yac.
Aucrneryepckoe Shom.s Tek PHarp. Qrarp.
- HauMeHoBaHue MBA A "~ MBT Msap
A Harpyaka 8 kB 721,63 7,517 0
& Beog 1 Hanpsixenue | 6 kB 6,4
© PIMH
z Harpysaka 6kB] 1476384 15,379| 0
Beoa 2 Hanpsxerue | 6 kB 6,3
PiH
WUTOIo 6 kB 22,896 0
Jamep no TpaHcdopmaTopam 12:00 yac.
AucneTyepckoe Som. Tok PHarp. QRarp.
o HaumeHoBaxne MBA A MBT Meap
% Harpyska 6 kB 625,85 6,658 0
; Beog 1 Hanpsoxkenve | 6 kB 6,5
; PNH
S Harpyaka 8 kB 59,032| 0,628| 0,41
o Beop 2 Hanpsxenne | 6 kB 8,5
PMNH
UTOro 6 kB 7,286 0,41
3amep no TpaHlcthopmaropam 12:00 yac.
OucneTtyepckoe Som.s Tok Pxarp. QHarp.
3 HauMeHOoBaHWe MBA A MBT Meap
% Harpyska 6 kB 583,87 6,082 0,968
E Beog 1 Hanpsskenne | 6 kB 6,2
; PIMH
g Harpyaka 6 kB 460,704 4,799] 0,148
o Beog 2 Hanpsyeuue | 6 kB 6
PMH
UTOro 6 kB | 10,8871| 1,116




3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
Jucnetyepckoe Suom.s Tok PHarp. QHarp.
3 HauMeHOBaHue MBA A MBY Meap
Z Harpyaka 6 xB 212,24 2,188 0
= Beoa 1 Hanpsxeune | 6 xB 6,6
(: PINH
> Harpyska 6 kB 418,07| 4,31| 0,059
o Beop 2 Hanpsxeune | 6 kB 6,6
PIMNH
WNTOro 6 kB 6,498 0,059
3amep no TpaHcopmaTopam 12:00 yac.
g Oducnetuyepcroe Sioms Tok Prarp. QHarp.
E HaWMEeHOBaHWe MBA A MBT Mpap
> Harpyska 6 kB 739,26 8,214 2,428
Sa 1T 4,0 [Hanpspkerue |6 kB 6,2
:g PMH
B Harpyzka 6 kB 586,53| 6,517| 1,929]
8 2T 4,0 [Hanpsskenwve |6 kB 6,2
c. PIH
WUTOro 6 kB 14,731 4,357
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
Aucnetaepckoe Sous Tok PHarp. Quarp.
@ HaWMeHoBaHWe MBA A MBv Meap
2 Harpyska |6 «B]  20529] 2281 0,642
é Beog 1 HanpsxeHue | 6 kB 6,2
é PIMH
< Harpyska 8 kB 304,29| 3,381| 0,862
o Beog 2 Hanpsokenue | 6 kB 6,2
PNH
UTOTI O 8 kB 5,662 1,504
o 3amep no TpauchopMaTopam 12:00 Yyac.
- Oncnetyepckoe Sowms Tok PHarp. Quarp.
% HauMEHOBaHwe MBA A MBT Meap
i Harpyzaka 6 kB 110,97 1,233 0,822
o Beoa 1 Hanpsxerve | 6 kB 6,1
Q PMH
Q Harpyska 6 xB 380} 2,91] 1,501
o Beog 2 Hanpsxxenwe | 6 kB 6,1
e PMH
WUTOro 6 kB 4,143 2,323
= 3amep no TpaxchopMaTepam 12:00 yac.
S ducnetyepckoe S Tok Prarp. QHarp.
§_ HauMeHoBaHwe MBA A MBT Meap
=1 Harpyaka 6 KB 126,81 1,409 0,098
S Beog 1 Hanpsixerune | 6 kB 6,2
o PIH
o Harpyska |6 kB 275,04] 3,056 1,702
o Bsop 2 Hanpspkerue | 6 kB 8,1
[ PTIH :
o JUTOro 6 kB 1 4,465] 1.8




3amep no TpaHcdopmMaTopam 12:00 yac.
5 AucneTyepckoe Sioms Tok PHarp. QHarp.
g HavMmeHoBaHue MBA A MBT Mpap
= Harpyaka 6 xB 123,75 1,375 0,688
2 Bropg 1 Hanpsxerve | 6 kKB 6,1
@ PAH
© Harpyaka 6 kB 80,01 0,889] 0,356
E-'_ Beoa 2 Hanpsxerue | 6 kB 6
PIH
NTOrO 6 kB 2,264 1,044
3amep no TpaHchopmaTopam 12:00 Jac.
x Avcnetyepckoe Shom.s Tok PHarp. Quarp.
= HauMeHOBaHWe MBA A MBr Meap
& Harpyaxa 8 kB|] 15106,00 166 0
Q Beop 1 Hanpsikenue | 6 kB 6,1
M PINH
- Harpyaka 6 kB 4,186] 0,046] 0
> Beop 2 HanpsixeHne | 6 kB 6,1
o PMH
YTOTO 6 xB [ 166,040] 0
3amep no TpaHcthopmaTopam 12:00 yac.
HdvcneTuepckoe Som.s Tok Pharp. QHarp.
HauMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
Harpyska 6 kB 284 3,049 0,000
= Beog 1 Hanpsxexwe | 6 kB 6,1
a PMH
':g Harpyska 6 kB 17 0,185 0,083
2 Beog 2 Hanpsskexune | 6 kKB 6,2
o0 PMH
I Harpyska |6 kB 3 0,029 0,059
é Beog 3 Hanpsikenue | 8 kB 6,1
PMH
Harpyska 6 kB 35 0,374 0,275
Bsopg 4 Hanpsaxeruue | 6 kB 6,2
NTOro 6 kB 3,637 0,417
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 vac.
ucnemepckoe Suom.s Tok PHarp. Qrarp.
5 HauMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
> Harpyaka 6 kB 6,3 2,07 0
Q Beoa 1 Hanpawerue | 6 kKB 6,1
© PMH
> Harpyska 16 kB 201,068]  2,234] 0
Beopa 2 Hanpsierne | 8 kB 8,3
PMH
UTOI"O 6 kB ! 4,304| 0






